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300.000
30.000

300

m2 de instalaciones fabriles
of factory installations

m2 fabricados por día
m2 of tiles produced per day

empleados
employees

300.000 m2, 30.000 m2, 300 personas. 
Nuestra evolución, basada en la reinversión 
constante en todos los procesos y en la 
incorporación paulatina de las tecnologías 
más avanzadas desde criterios globales de 
respeto medioambiental, nos ha permitido 
un crecimiento sostenido y racional para el 
desarrollo de nuestra actividad hasta hoy.

300.000 m2, 30.000 m2, 300 employees. 
Our evolution has been based on the 
constant reinvestment in all processes, 
with the gradual incorporation of the latest 
technologies; whilst at all times respecting 
global environmental standards. This has 
allowed for the continued growth and 
the sound platform upon which we have 
developed our business.



Peronda Fashion lab nace con el objetivo de desarrollar 
sinergias creativas entre los participantes del proyecto y con 
la compañía. Peronda Cerámicas ha patrocinado a través de 
diferentes acciones de mecenazgo o colaboración, proyectos 
de artistas emergentes de relevancia internacional ayudando 
a su crecimiento o su expansión.

Del mismo modo, y a través de las colaboraciones con 
algunos de los artistas que componen Peronda Fashion Lab, 
Peronda Cerámicas ha desarrollado colecciones diseñadas 
por artistas multidisciplinares o inspiradas en sus obras, 
completando así el círculo de colaboraciones entre empresa 
y artista.

Peronda Fashion Lab was born with the objective to 
develop creative synergies among the participants and the 
company. Peronda Ceramicas has supported through various 
collaborative projects and sponsorship activities, projects 
with emerging artists of international relevance helping 
them in their own development and global expansion.

At the same time and through collaborations with some 
of the artists that make up Peronda Fashion Lab, Peronda 
Ceramicas has developed collections designed or inspired 
by the works of this eclectic collection of multi-disciplined 
artists, and in this way completing the circle of collaborations 
between an artist and a company.

ARTISTA NECESITA EMPRESA,  
EMPRESA NECESITA ARTISTA.

AN ARTIST NEEDS A COMPANY, 
A COMPANY NEEDS AN ARTIST



Peronda Cerámicas patrocinó la 
presentación en Moscú de la colección 
otoño invierno 2014 de Juan Vidal en 
Mercedes Benz Fashion Week Russia.
Ahora, el ganador del premio ‘Who’s 
on next’ que otorga la revista Vogue, 
traslada su colección llamada ‘Victoria’ 
en una colección de revestimiento 
cerámico que Peronda Cerámicas 
presenta con el mismo nombre, como 
ya sucedió con la exitosa colección 
‘Candela’.

Peronda Ceramicas sponsored 
the presentation of Juan Vidal’s 
Autumn – Winter collection 2014 at 
the Mercedes Benz Fashion Week 
Russia in Moscow. Now, the winner 
of Vogue’s ‘Who’s on next’ award, 
translates his collection ‘Victoria’ into 
a collection os wall tiles for Peronda 
Ceramicas, as he already did with the 
‘Candela’ collection.

Pablo y Blas Montoya son los arquitectos 
que forman ‘Trashformaciones’, un equipo 
creativo que realiza esculturas a partir de 
materiales reciclados. En esta ocasión, una 
serie de piezas de su colección ‘Huesopiel 
3.0.’ se han proyectado en nuestra firma 
Museum, dando lugar a la colección 
‘Metalskin’.Peronda Cerámicas es el 
patrocinador de su próxima exposición en 
España.

Pablo and Blas Montoya are the architects 
who form ‘Trashformaciones’, a creative 
team who realise sculptures from recycled 
materials. In this occasion, a number of 
pieces from their collection ‘Huesopiel 3.0.’ 
have been projected into our Museum 
Design collection under the offering 
‘Metalskin’. Peronda Ceramics is the 
sponsor of their next exibhition in Spain.

Interiorista y diseñador de mobiliario 
vintage, Francisco Segarra, continúa 
colaborando con Peronda Cerámicas, 
desarrollando nuevos productos 
para la colección ‘Fs by Peronda’, 
consolidado más si cabe la relación 
de la que nació Peronda Fashion Lab.

The designer and interior architect 
for vintage furniture, Francisco 
Segarra, continues to collaborate 
with Peronda Cerámicas through 
the development of new products 
for the ‘Fs by Peronda’ collection, 
further consolidating the relationship 
and from which was born Peronda 
Fashion Lab.

Dsignio es un estudio de diseño integral 
con base en Madrid de reconocimiento 
internacional. Ellos son los responsables del 
diseño de piezas exclusivas e innovadoras 
como ‘Gen’ para Harmony y también 
firman del diseño de la estudiada colección 
‘Riverstone’ para Goah.

Dsignio is a studio of integral design located 
in Madrid but with an international pedigree. 
In this instance, they have collaborated in 
the design of exclusive pieces for Harmony 
called ‘Gen’ and they are also the design 
force behind the ‘RiverStone’ collection for 
Goah.



Joan Rojeski es  un estudio de diseño 
industrial, gráfico y de interiores 
caracterizado por su creatividad y 
la aplicación de la sostenibilidad en 
sus proyectos. Ahora, Joan Rojeski 
y Peronda Cerámicas trabajan en la 
elaboración de un nuevo producto 
con los valores sostenibles como 
referencia.

Joan Rojeski is a studio of industrial 
design, graphic design and of 
interiors that are characterised by 
their creativity and the application of 
sustainability in their projects. Joan 
Rojeski and Peronda Ceramicas are 
currently working on the elaboration 
of a new product with sustainable 
environmental values at the core of 
the design.

La diseñadora valenciana recibió 
de manos de Peronda Cerámicas 
el premio a la mejor colección de 
Valencia Fashion Week Zona D. Dos 
años después la firma especializada 
en confección de punto de Patricia 
Adam sigue creciendo y ahora trabaja 
con Peronda Cerámicas terminando 
su primera colección junto con la 
firma cerámica.

The Valencian designer was the 
recipient of the Peronda Ceramicas 
award for the best collection of 
Valencia Fashion Week Zone D. Two 
years on and the Patricia Adam 
Company, that specialises in knitted 
garments, continues to go from 
strength to strength. She is currently 
finalising her first collection in 
collaboration with Peronda Ceramicas. 

El prestigioso fotógrafo Isaac G Sidro, 
fue el encargado de inmortalizar al 
equipo Peronda Fashion Lab 2013, 
Fotografía que fue expuesta en la feria 
internacional de arte contemporáneo 
de Madrid (ARCO) el pasado mes de 
febrero. Desde entonces el fotógrafo 
y Peronda Cerámicas trabajan en 
nuevos proyectos.

The renowned photographer Isaac 
G Sidro, who was commissioned 
to immortalize the participants 
of the Peronda Fashion Lab 2013, 
these same photographs were later 
exhibited at the international fair for 
contemporary art in Madrid (ARCO) 
last February.

Adrián y Lucas son el dúo que forman la 
firma textil Siemprevivas. Conocidos de 
Peronda Cerámicas desde que recibiesen de 
manos de la empresa cerámica el premio 
a la mejor colección en Valencia Fashion 
Week. Peronda Cerámicas fue también el 
patrocinador de su desfile ‘Shirt’ y ahora 
el dúo creativo trabaja en colaboración con 
el departamento de diseño de Peronda 
Cerámicas en un nuevo producto Harmony.

Adrian and Lucas are the duo behind 
the textile firm, Siemprevivas. Known 
to Peronda Ceramicas since they won 
the prestigious award for best collection 
at Valencia Fashion Week, which was 
sponsored by the company. Peronda 
Ceramicas also sponsored their catwalk 
show “Shirt” and now the creative duo is 
working in collaboration with the Peronda 
design team in the development for a new 
product for Harmony.

Son un dúo artístico de ilustradora 
y fotógrafo en 35 mm. Ellos son los 
responsables de las ilustraciones de este 
catálogo. Desde el prisma de la acuarela 
han sabido plasmar las referencias de 
cada uno de los participantes del proyecto 
Peronda Fashion Lab, así como la esencia 
de Peronda Cerámicas.  

An artistic duo that specialises in 
illustrations and photographs in 35mm, they 
are also responsible for the illustrations in 
this catalogue. From the perspective of 
watercolor, they have managed to express 
the references of each of the participants 
from the Peronda Fashion Lab project, as 
well as the essence of Peronda Ceramics..



GESTIÓN INTEGRADA 
de los envases a través de 
un sistema integrado de 
gestión (SIG-ECOEMBES).

INTEGRATED MANAGEMENT 
An integrated management 
system for packaging (SIG-
ECOEMBES).

EMISIONES ATMOSFÉRICAS 
Reducción de las emisiones 
de CO2 a la atmosfera y 
cumplimiento del Protocolo 
de Kioto debido a la alta 
eficiencia energética del 
proceso productivo.

ATMOSPHERIC EMISSIONS 
Reduction in CO2 emissions 
into the atmosphere and 
compliance with the Kyoto 
protocol thanks to the high 
level of energy efficiency in 
the production process.

REUTILIZACIÓN DE LOS 
RECURSOS 
Reutilización en el proceso 
productivo de las aguas 
residuales generadas y 
del polvo atomizado y 
tiesto crudo, reduciéndose 
el consumo de materias 
primas.

REUSE OF RESOURCES 
Reuse of wastewater, spray 
dried powder and unfired 
waste from the production 
process, thereby cutting 
raw material consumption 
levels.

VIDA ÚTIL 
Las baldosas cerámicas son 
uno de los materiales de 
la construcción de mayor 
vida útil, reduciendo de 
este modo el volumen de 
residuos generados.

USEFUL LIFE 
Ceramic tiles rank amongst 
the construction materials 
with the longest useful 
life, thereby contributing 
to reducing the amount of 
waste generated.

PERONDA CERAMICAS, S.A. acaba de obtener la GLOBALEPD para sus 
series de gres porcelanico, una Declaración de Producto que reconoce la 
labor medioambiental realizada por la empresa, en línea con el compromiso 
adquirido de cara a conseguir un futuro más sostenible. 
La GLOBALEPD proporciona información verificada sobre la calidad ambiental 
de nuestros productos. 

PERONDA CERAMICAS, S.A, just obtained the GLOBALEPD for your porcelain 
tiles series, an Environmental Product Declaration which recognizes 
the environmental work carried out by the company, in line with the 
commitment acquired in order to achieve a more sustainable future.
The GLOBALEPD provides verified information of the environmental quality 
of our products.

VERTIDO CERO 
Durante el proceso 
productivo existe vertido 
cero de las aguas residuales 
generadas.

ZERO DISCHARGES 
The production process 
guarantees zero discharge 
of the wastewater 
generated.

EFICIENCIA ENERGÉTICA 
Optimización de todas 
las etapas del proceso 
productivo , que se traduce 
en una optimización de la 
energía consumida y en un 
aumento de la eficiencia.

ENERGY EFFICIENCY 
Optimisation of all 
stages of the production 
process, thereby ensuring 
optimisation of the energy 
consumed and enhanced 
efficiency.

GESTIÓN DE RESIDUOS 
Minimización de los 
impactos ambientales 
generados durante nuestro 
proceso de producción.

WASTE MANAGEMENT 
Minimisation of the 
environmental impact 
caused by our production 
process.
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14384  R. SEAWOOD-M  P-29  (7,5x45)

14385  R. SEAWOOD-B  P-29  (7,5x45)

Composición BRAQUE/21 con 16 de 42 gráficas

Composición CRUISER/21 con 16 de 24 gráficas

14291  SEAWOOD-M/16  B-27  (15,7x91)  (3-2-EH)***   

V4

54

14481  SEAWOOD-M/21  B-36  (20,5x122,5)  (3-2-EH)***   

V4

45

14482  SEAWOOD-B/21  B-36  (20,5x122,5)  (4-2-EH)****   

V4

63

14292  SEAWOOD-B/16  B-27  (15,7x91)  (4-2-EH)****   

V4

75

14638  BRAQUE/16  B-29  (15,7x91)  (3-2-EH)***   
42

14639  BRAQUE/21  B-33  (20,5x122,5)  (3-2-EH)***   
42

14640  CRUISER/21  B-33  (20,5x122,5)  (3-2-EH)***   
24

14637  CRUISER/16  B-29  (15,7x91)  (3-2 -EH)***   
24

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

20,5 x 122,5 x 1,2 8,1x48,2 3 0,75 20 66 49,5 1318 - - - 807 901

15,7 x 91 x 1,15 6,2x35,8 7 1 26 44 44 1160 - - - 815 910

0,5-2 mm

R-
9

4746

SEAWOOD SEAWOOD



15128  TIMBER-B/19,5/R  B-42  (19,5x121,5)  (6-1-EH) **** 13199  R. TIMBER-B  P-29  (7,5x45)
54

13200  R. TIMBER-M  P-29  (7,5x45)15129  TIMBER-M/19,5/R  B-42  (19,5x121,5)  (4-1-EH) ***  
51

12703  TIMBER-M/15/R  B-33  (15x90)  (4-1-EH) ***  
12726  TIMBER-M/A/15/R  B-49  (15x90)  (4-3-EH) ***  

*ING. E. TIMBER/121,5  P-78  (2x121,5)

*ING. E. TIMBER/90  P-52  (2x90)

51

11489  R. TIMBER  P-29  (7,5x45)

11487  TIMBER/15/R  B-33  (15x90)  (6-1-EH) ****  
12655  TIMBER/A/15/R  B-49  (15x90)  (6-3-EH) ****  

57

57

150126  TIMBER/19,5/R  B-42  (19,5x121,5)  (6-1-EH) ****  

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases.
 (en) They are manufacturated in all the colour of the bases.
 (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen.
 (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

V4

V4

V4

12724  TIMBER-B/15/R  B-33  (15x90)  (6-1-EH) **** 
12725  TIMBER-B/A/15/R  B-49  (15x90)  (6-3-EH) **** 

54

V4

V4

V4

15130  POVERA-B/19,5/R  B-45  (19,5x121,5)  (6-1-EH) ****  
21

12727  POVERA-B/15/R  B-38  (15x90)  (6-1-EH) **** 
21

15131  POVERA-M/19,5/R  B-45  (19,5x121,5)  (4-1-EH) ***  
21

12728  POVERA-M/15/R  B-38  (15x90)  (4-1-EH) ***  

21

15127  POVERA/19,5/R  B-45  (19,5x121,5)  (6-1-EH) ****  
21

11490  POVERA/15/R  B-38  (15x90)  (6-1-EH) ****  
21

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

15 x 90 x 1,15 5,9 x 35,4 7 0,95 25 44 46,8 1114 - - - 807 900

19,5 x 121,5 x 1,2 7,7 x 47,8 3 0,7 20 66 46,9 1312 - - - 768 857

0,5-2 mm

R-
9

R-
12

4948

TIMBER TIMBER



13092  R. ANTIGUA-R  P-29  (7,5x45)

12906  ANTIGUA-R/16  B-27  (15,7x91)  (4-1-EH) 
12910  ANTIGUA-R/A/16  B-29  (15,7x91)  (4-3-EH) 

V3

30

13093  R. ANTIGUA-T  P-29  (7,5x45)

12907  ANTIGUA-T/16  B-27  (15,7x91)   (4-1-EH) 
12911  ANTIGUA-T/A/16  B-29  (15,7x91)  (4-3-EH) 

V3

30

13183  R. SAPWOOD-T  P-29  (7,5x45)

13184  R. SAPWOOD-H  P-29  (7,5x45)

13182  SAPWOOD-G/15/R  B-33  (15x90)  (4-1-EH) 

13185  R. SAPWOOD-G  P-29  (7,5x45)

12779  SAPWOOD-T/15/R  B-33  (15x90)  (4-1-EH) 

V3

24

12778  SAPWOOD-H/15/R  B-33  (15x90)  (4-1-EH) 

V3

24

V3

24
*ING. E. ANTIGUA-T  P-52  (2x91)

*ING. E. SAPWOOD-G  P-52  (2x90)

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases. / (en) They are manufacturated in all the colour of the bases. / (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen. / (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases. / (en) They are manufacturated in all the colour of the bases. / (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen. / (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

15,7 x 91 x 1,15 6,2 x 35,8 7 1 26 44 44 1160 - - - 815 910

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

15 x 90 x 1,15 5,9 x 35,4 7 0,95 25 44 41,8 1114 - - - 807 900

0,5-2 mm 0,5-2 mm

R-
9

R-
12

5150

ANTIGUA SAPWOOD 



7064  JATOBA/R  B-38  (47x90)  (3-0-EH) ***  
6989  JATOBA  B-23  (48x91)  (3-0-EH) ***  

7129  JATOBA-14/R  B-35  (47x90)  (3-0-EH) ***  

6991  JATOBA/15/R  B-34  (15x90)  (3-0-EH) ***  

7072  D. JATOBA/R  P-56  (15x90)  (3-0-EH) ***  

6999  R. JATOBA  P-29  (8x45)

8327  JATOBA/23/R  B-40  (23x90)  (3-0-EH) ***   8330  MERBAU/23/R  B-40  (23x90)  (3-0-EH) ***  

7216  MERBAU/R  B-38  (47x90)  (3-0-EH) ***   
6990  MERBAU  B-23  (48x91)  (3-0-EH) ***  

7217  MERBAU-14/R  B-35  (47x90)  (3-0-EH) ***  

6992  MERBAU/15/R  B-34  (15x90)  (3-0-EH) ***  

7225  D. MERBAU/R  P-56  (15x90)  (3-0-EH) ***  

7000  R. MERBAU  P-29  (8x45)

8326  CEDRO/23/R  B-40  (23x90)  (4-0-EH) ***  

7065  CEDRO/R  B-38  (47x90)  (4-0-EH) ***  
6909  CEDRO  B-23  (48x91)  (4-0-EH) ***  

7130  CEDRO-14/R  B-35  (47x90)  (4-0-EH) ***  

6914  CEDRO/15/R  B-34  (15x90)  (4-0-EH) ***  

7073  D. CEDRO/R  P-56  (15x90)  (4-0-EH) ***  

6998  R. CEDRO  P-29  (8x45)

8328  ABEDUL/23/R  B-40  (23x90)  (4-0-EH) ***  

7063  ABEDUL/R B-38  (47x90)  (4-0-EH) ***  
6908  ABEDUL  B-23  (48x91)  (4-0-EH) ***  

7128  ABEDUL-14/R  B-35  (47x90)  (4-0-EH) ***  

6913  ABEDUL/15/R  B-34  (15x90)  (4-0-EH) ***  

7071  D. ABEDUL/R  P-56  (15x90)  (4-0-EH) ***  

6997  R. ABEDUL  P-29  (8x45)

7055  L. AMADEUS-R  P-27  (2x15)

7057  L. AMADEUS-H  P-27  (2x15)

7056  L. AMADEUS-V  P-27  (2x15)

7058  L. LATON  P-56  (1,5x15)*ING. E. ABEDUL/R  P-52  (2x90)
*ING. E. ABEDUL  P-52  (2x91)

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases. / (en) They are manufacturated in all the colour of the bases. / (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen. / (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

V2 V2 V2

V2 V2

V2

V2

12

V2

12

V2

12

V2

12

V2

12

V2

12

24 24 24

V2

36 36 36

V2

12

V2

12

24

V2

36

V2V2

V2 V2

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

15 x 90 x 1,15 5,9 x 35,4 7 0,95 25 44 41,8 1114 - - - 807 900

23 x 90 x 1,15 9,1 x 35,4 4 0,83 22 48 39,84 1087 - - - 788 879

47 x 90 x 1,15 18,5 x 35,4 2 0,85 23 32 27,2 745 - - - 785 876

48 x 91 x 1,15 18,9 x 35,8 2 0,87 23 32 27,84 761 - - - 787 878

0,5-2 mm

5352

ABEDUL / CEDRO JATOBA / MERBAU



*ING. E. NORDIC-H  P-60  (2x67,5)

9629  R. QUERCUS  P-29  (8x45)

9621  EBANIS/R  B-38  (47x90)  (4-1-EH) ***    
9619  EBANIS  B-23  (48x91)  (4-1-EH) ***  

16

V3

11210  NORDIC-R/15  B-24  (15x67,5)  (4-1-EH) ***  
11211  NORDIC-R/A/15  B-25  (15x67,5)  (4-3-EH) ***  

11253  R. NORDIC-R  P-27  (7x67,5)

V2

200

11208  NORDIC-H/15  B-24  (15x67,5)  (4-1-EH)  
11209  NORDIC-H/A/15  B-25  (15x67,5)  (4-3-EH)  

11252  R. NORDIC-H  P-27  (7x67,5)

V2

200

11206  NORDIC-G/15  B-24  (15x67,5)  (4-1-EH)  
11207  NORDIC-G/A/15  B-25  (15x67,5)  (4-3-EH)  

11251  R. NORDIC-G  P-27  (7x67,5)

V2

200

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases. / (en) They are manufacturated in all the colour of the bases. / (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen. / (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

47 x 90 x 1,15 18,5 x 35,4 2 0,85 23 32 27,2 745 - - - 785 876

48 x 91 x 1,15 18,9 x 35,8 2 0,87 23 32 27,84 761 - - - 787 878

0,5-2 mm

R-
9

R-
12

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

15 x 67,5 x 1,05 5,9 x 26,6 9 0,91 23 - - - 60 54,6 1414 830 927

5554

EBANIS NORDIC
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PEARL
PORCELÁNICO ESMALTADO LAPADO ALTO BRILLO
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PEARL
PORCELÁNICO ESMALTADO LAPADO ALTO BRILLO
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PEARL
PORCELÁNICO ESMALTADO LAPADO ALTO BRILLO

PEARL
PORCELÁNICO ESMALTADO LAPADO ALTO BRILLO

6564

PE
A

R
L

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

49 x 49 x 0,98 19,3 x 19,3 4 0,96 22 - - - 72 69,12 1623 915 1022

15132  AKOYA/49/HL/R  B-38
(49x49)  (2-0)

COMPOSICIÓN AKOYA/49/HL/R con 15 de 60 gráficas (49x49)

15184  R. AKOYA/49/HL/R  
P-29  (8x49)

*
 

(es) Se sirven arbitrariamente por unidades. Precio por pieza individual.
 (en) The pieces will always be served randomly. Price to the individual piece.
 (fr) Livraison arbitrairement par unités. Prix par piéce individuelle.
 (ge) Werden willkürlich pro Stück geliefert. Preis versteht sich pro Stück.
 (ru) ��������� � ����������� �� ������. ���� �� ���� �����.

15134  MABE-B/49/HL/R  B-38  
(49x49)  (2-0)

15182  R. MABE-B/49/HL/R  
P-29  (8x49)

15183  R. MABE-M/49/HL/R  
P-29  (8x49)

15133  MABE-M/49/HL/R  B-38
(49x49)  (2-0)

14654  E.D. KOBE/49/P  P-54  (49x49) 14655  L.D. KOBE/49/P  P-54  (49x49) 14656  D. KOBE/49/P  P-54  (49x49)

* (es) Cualquier cambio de color en este rosetón, incrementará su precio de tarifa un 100%. / (en) Any change of colour of this rosette will increase its tariff price by 100%. /
 (fr) Le changement de couleur/référence de la rosace augmentera le prix tarif d’un 100%. / (ge) Wenn Sie diese Rosette in einer anderen Farbe möchten, erhöht sich der Preis um 100%. /
 (ru) Любое изменение цвета на этом панно повлечет за собой увеличение его стоимостина 100% по отношению к его цене указанной в прейскуранте.

14735  C.MABE/1/49/HL/R  
P-85  (22x49)

14736  C.MABE/2/49/HL/R  
P-55  (22x49)

14737  E. MABE/49/HL/R  
P-66  (22x22)

* 14641  ROS. MABE-B/49/HL/R 
P-84  (98x98)

COMPUESTO POR:
MABE-B/49/HL/R
MABE-M/49/HL/R

EPIQUE-M

* 14682  ROS. MABE-M/49/HL/R  
P-84  (98x98)

COMPUESTO POR:
MABE-B/49/HL/R
MABE-M/49/HL/R

EPIQUE-M

*
 

14663  T. TAHITI/P  P-22  (6x6)

0,5-1 mm

V3

60

V3

60

V3

60
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PORCELÁNICO ESMALTADO
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12581  SKYLINE-G/30,2x60,7/R  B-36  (4-1-EH)  
12579  SKYLINE-G/30,7x61,5  B-29  (4-1-EH)  

10

12574  HORM-G/60,7x120,7/R  B-35  (4-1-EH)  
12504  HORM-G/61,5x121,5  B-33  (4-1-EH)  

V2

16

12318  R. HORM-G/R  P-34  (8x60,7) 
12304  R. HORM-G  P-31  (8x61,5)

12356  HORM-G/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)  
12212  HORM-G/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)  

V2

32

12374  HORM-G/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)  
12351  HORM-G/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)  
12704  HORM-G/A/30,7x61,5  B-25  (4-3-EH)  

12308  HORM-G/15x60,7/R  B-41  (4-1-EH)  

12366  HORM-G/4,9x60,7/R  B-42  (4-1-EH)  

12363  HORM-G/9,9x60,7/R  B-48  (4-1-EH)  

V2

V2

V2

V2

64

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60,7 x 120,7 x 1,15 23,9 x 47,5 2 1,47 40 32 47,04 1290 - - - 784 875

61,5 x 121,5 x 1,15 24,2 x 47,8 2 1,49 40 32 47,68 1296 - - - 791 883

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884

61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875

30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134

30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

15 x 60,7 x 1,00 5,9 x 23,9 9 0,82 17 48 39,36 828 - - - 1023 1142

9,9 x 60,7 x 1,00 3,9 x 23,9 13 0,78 16 64 49,92 1048 - - - 1024 1143

4,9 x 60,7 x 1,00 1,9 x 23,9 27 0,8 17 48 38,4 823 - - - 1004 1120 R-
9

R-
12

7372

H
O

R
M

-G
/6

0,
7x

60
,7

/R

12667  D. GON-G/R  P-41  (15x30,2)

12330  D. HORM-G  P-56  (30x30)

HORM
PORCELÁNICO ESMALTADO

HORM
PORCELÁNICO ESMALTADO

P
O

R
C

E
L

Á
N

IC
O

10976  D. GENIUS-N  
H-9  (30x30)

11680  D. PREMIUM-N  
H-15  (30x30)



Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60,7 x 120,7 x 1,15 23,9 x 47,5 2 1,47 40 32 47,04 1290 - - - 784 875

61,5 x 121,5 x 1,15 24,2 x 47,8 2 1,49 40 32 47,68 1296 - - - 791 883

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884

61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875

30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134

30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

15 x 60,7 x 1,00 5,9 x 23,9 9 0,82 17 48 39,36 828 - - - 1023 1142

9,9 x 60,7 x 1,00 3,9 x 23,9 13 0,78 16 64 49,92 1048 - - - 1024 1143

4,9 x 60,7 x 1,00 1,9 x 23,9 27 0,8 17 48 38,4 823 - - - 1004 1120

12575  HORM-S/60,7x120,7/R  B-35  (4-1-EH)  
12505  HORM-S/61,5x121,5  B-33  (4-1-EH)  

V2

16

12447  HORM-S/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)  
12446  HORM-S/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)  

12319  R. HORM-S/R  P-34  (8x60,7)
12306  R. HORM-S  P-31  (8x61,5)

V2

32

12375  HORM-S/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)  
12352  HORM-S/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)  
12705  HORM-S/A/30,7x61,5  B-25  (4-3-EH)  

12354  HORM-S/15x60,7/R  B-41  (4-1-EH)  

12364  HORM-S/9,9x60,7/R  B-48  (4-1-EH)  

12367  HORM-S/4,9x60,7/R  B-42  (4-1-EH)  

V2

V2

V2

V2

64

R-
9

R-
12

12582  SKYLINE-S/30,2x60,7/R  B-36  (4-1-EH)  
12580  SKYLINE-S/30,7x61,5  B-29  (4-1-EH)  

12666  D. GON-S/R  P-41  (15x30,2)

12441  D. HORM-S  P-56  (30x30)

10

7574

H
O

R
M
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/R

HORM
PORCELÁNICO ESMALTADO

HORM
PORCELÁNICO ESMALTADO
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13486  D. IRENE SILVER  
H-17  (30x30)

12105  D. PAULA SILVER  
H-17  (30x30) 
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60 x 120 x 1,15 23,6 x 47,2 2 1,44 40 32 46,08 1288 - - - 769 859

61,5 x 121,5 x 1,15 24,2 x 47,8 2 1,49 40 32 47,68 1296 - - - 791 883

19,5 x 120 x 1,15 7,7 x 4,2 3 0,7 20 66 46,2 1312 - - - 757 845

60 x 60 x 1,15 23,6 x 26,6    3 1,08 29 36 38,88 1051 30 32,4 891 782 873

61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2    3 1,13 30 36 40,68 1098 30 33,9 930 784 875

10552  TITANIUM-S/R  B-35  (60x120)  (4-1-EH)
10551  TITANIUM-S  B-33  (61,5x121,5)  (4-1-EH)

11176  TITANIUM-S/20/R  B-42  (19,5x120)  (4-1-EH)

10941  TITANIUM-G/R  B-35  (60x120)  (4-1-EH)
10940  TITANIUM-G  B-33  (61,5x121,5)  (4-1-EH)

11177  TITANIUM-G/20/R  B-42  (19,5x120)  (4-1-EH)

9087  ALUMILAND-G/R  B-33  (60x60)  (4-1-EH)
8587  ALUMILAND-G  B-28  (61,5x61,5)  (4-1-EH)

9305  R. ALUMILAND-G/R  P-34  (8x60)
8872  R. ALUMILAND-G  P-31  (8x61,5)

9118  D. ALUMILAND-S  
P-56  (32,2x31)

9089  ALUMILAND-S/R  B-33  (60x60)  (4-1-EH)
8585  ALUMILAND-S  B-28  (61,5x61,5)  (4-1-EH)

9307  R. ALUMILAND-S/R  P-34  (8x60)
8874  R. ALUMILAND-S  P-31  (8x61,5)

9117  D. ALUMILAND-B  
P-56  (32,2x31)

9121  M. STEEL/90  P-60  (5x90)

V2

V2

V2

V2

V2

10553  TITANIUM-B/R  B-35  (60x120)  (4-1-EH)
10550  TITANIUM-B  B-33  (61,5x121,5)  (4-1-EH)

11175  TITANIUM-B/20/R  B-42  (19,5x120)  (4-1-EH)

V2

V2

9086  ALUMILAND-B/R  B-33  (60x60)  (4-1-EH)
8584  ALUMILAND-B  B-28  (61,5x61,5)  (4-1-EH)

9304  R. ALUMILAND-B/R  P-34  (8x60)
8873  R. ALUMILAND-B  P-31  (8x61,5)

9088  ALUMILAND-M/R  B-33  (60x60)  (4-1-EH)
8586  ALUMILAND-M  B-28  (61,5x61,5)  (4-1-EH)

9306  R. ALUMILAND-M/R  P-34  (8x60)
8875  R. ALUMILAND-M  P-31  (8x61,5)

V2

V2

V2

09614  D. GENIUS-S  
H-8  (30,5x30,5)

14146  D. BORNEO GREY  
H-6 (30x30) 

14147  D. BORNEO BROWN  
H-6 (30x30)  

10976  D. GENIUS-N  
H-9  (30x30)

13437  D. PACIFIC GREY  
H-13  (30x30)

8584

ALUMILAND
PORCELÁNICO ESMALTADO

ALUMILAND
PORCELÁNICO ESMALTADO

P
O
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C

E
L

Á
N

IC
O
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ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO
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9594

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO

14520  R. ALSACIA-G/90,7/R  P-44  (8x90,7)
14514  R. ALSACIA-G/91,5  P-41  (8x91,5)

14517  ALSACIA-G/90,7x90,7/R  B-48  (3-1-EH)   
14558  ALSACIA-G/90,7x90,7/L/R  B-42  (3-0-EH)
14511  ALSACIA-G/91,5x91,5  B-49  (3-1-EH)   

V2

7

14521  R. ALSACIA-N/90,7/R  P-44  (8x90,7)
14515  R. ALSACIA-N/91,5  P-41  (8x91,5)

14518  ALSACIA-N/90,7x90,7/R  B-48  (3-1-EH)   
14560  ALSACIA-N/90,7x90,7/L/R  B-42  (3-0-EH)  
14513  ALSACIA-N/91,5x91,5  B-49  (3-1-EH)   

V2

714508  R. ALSACIA-G/60,7/R  P-34  (8x60,7)
14505  R. ALSACIA-G/61,5  P-31  (8x61,5)

14499  ALSACIA-G/60,7x60,7/R  B-33  (3-1-EH)   
14561  ALSACIA-G/60,7x60,7/L /R  B-38  (3-0-EH)
14304  ALSACIA-G/61,5x61,5  B-28  (3-1-EH)   

V2

14502  ALSACIA-G/30,2x60,7/R  B-39  (3-1-EH)   
14407  ALSACIA-G/30,7x61,5  B-24  (3-1-EH)   

V2

14

7

14509  R. ALSACIA-N/60,7/R  P-34  (8x60,7)
14507  R. ALSACIA-N/61,5  P-31  (8x61,5)

14501  ALSACIA-N/60,7x60,7/R  B-33  (3-1-EH)   
14562  ALSACIA-N/60,7x60,7/L/R  B-38  (3-0-EH)
14303  ALSACIA-N/61,5x61,5  B-28  (3-1-EH)   

V2

14503  ALSACIA-N/30,2x60,7/R  B-39  (3-1-EH)   
14408  ALSACIA-N/30,7x61,5  B-24  (3-1-EH)   

V2

14

7

14458  D. ALSACIA-G  
P-53  (30x30)

14457  D. ALSACIA-N  
P-53  (30x30)

14678  SAVERNE-G/30,7x61,5  B-26

14635  KEHL-G/30,7x61,5  B-26
14460  D. SELESTAT-G  
P-49  (30x30)

14634  KEHL-N/30,7x61,5  B-26

14679  SAVERNE-N/30,7x61,5  B-26

14461  D. SELESTAT-N  
P-49  (30x30)

15342 ALSACIA-G/A/61x61x2 B-48 (3-3-EH) R-11

2cm

P
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09614  D. GENIUS-S  
H-8  (30,5x30,5)

10976  D. GENIUS-N  
H-9  (30x30)

13435  D. DIAMOND SILVER  
H-8  (27x27)

13434  D. DIAMOND BLACK  
H-8  (27x27)

14148  D. BROOKLYN GREY  
H-7  (30x30) 

11680  D. PREMIUM-N  
H-15  (30x30)

12257  D. MERCURY-S  
H-9  (30,5x30,5)  

11679  D. PREMIUM-S  H-6  
(30x30)

9796

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO

14522  R. ALSACIA-B/90,7/R  P-44  (8x90,7)
14516  R. ALSACIA-B/91,5  P-41  (8x91,5

14519  ALSACIA-B/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)   
14559  ALSACIA-B/90,7x90,7/L/R  B-42  (4-0-EH)
14512  ALSACIA-B/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)   

V2

7 14510  R. ALSACIA-B/60,7/R  P-34  (8x60,7)
14506  R. ALSACIA-B/61,5  P-31   (8x61,5)

14500  ALSACIA-B/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)   
14563  ALSACIA-B/60,7x60,7/L/R  B-38  (4-0-EH)
14302  ALSACIA-B/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)   

V2

7

14504  ALSACIA-B/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14404  ALSACIA-B/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

V3

14

14633  KEHL-B/30,7x61,5  B-26

14680  SAVERNE-B/30,7x61,5  B-26
Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet

Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

90,7 x 90,7 x 1,2 35,7 x 35,7 1 0,82 22 36 29,52 805 - - - 789 880
91,5 x 91,5 x 1,2 36 x 36 1 0,84 23 36 30,24 830 - - - 783 874

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

14459  D. SELESTAT-B  
P-49  (30x30)

14444  D. NANCY  
P-49  (30x30)

14451  L. SHINE-S/R  P-48  (1x60,7)

14452  L. SHINE-G/R  P-50  (1x60,7)

14368  COLMAR/60,7x60,7/R  B-40  (4-1-EH)***
14542  COLMAR/60,7x60,7/L/R  B-34  (4-0-EH)***

4

2 mm

R-
9

14456  D. ALSACIA-B  
P-53  (30x30)
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O
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

90,7 x 90,7 x 1,2 35,7 x 35,7 1 0,82 22 36 29,52 805 - - - 789 880
91,5 x 91,5 x 1,2 36 x 36 1 0,84 23 36 30,24 830 - - - 783 874
60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118
15 x 60,7 x 1,00 5,9 x 23,9 9 0,82 17 48 39,36 828     -     -     -     1023     1142
9,9 x 60,7 x 1,00 3,9 x 23,9 13 0,78 16 64 49,92 1048 - - - 1024 1143
4,9 x 60,7 x 1,00 1,9 x 23,9 27 0,8 17 48 38,4 823 - - - 1004 1120

105104

BLUE STONE
PORCELÁNICO ESMALTADO

BLUE STONE
PORCELÁNICO ESMALTADO

0,5-2 mm

R-
9

R-
12

fo
ss

il
-a

/9
0

12303  R. FOSSIL-A/R  P-34  (8x60,7)
12325  R. FOSSIL-A  P-31  (8x61,5)

12253  D. FOSSIL-A  P-56  (30x30)

7021  ACERO/90  P-30  (1,5x90)

7605  ALUMINIO/90  P-39  (0,5x90)

12361  FOSSIL-A/15x60,7/R  B-41  (4-1-EH)  

V3

12362  FOSSIL-A/9,9x60,7/R  B-48  (4-1-EH)  

V3

V3

12365  FOSSIL-A/4,9x60,7/R  B-42  (4-1-EH)  

12357  FOSSIL-A/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)  
14312  FOSSIL-A/60,7x60,7/L/R B-38  (4-0-EH)
12268  FOSSIL-A/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)  

12663  D. SIL-A/R  P-41  (15x30,2)

13107  R. FOSSIL-A/90,7/R  P-44  (8x90,7)
13103  R. FOSSIL-A/91,5  P-41  (8x91,5)

13096  FOSSIL-A/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)  
13810  FOSSIL-A/90,7x90,7/L/R B-42  (4-0-EH) 
13085  FOSSIL-A/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)  

V3

29

V3

29

12360  FOSSIL-A/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)  
12355  FOSSIL-A/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)  
12613  FOSSIL-A/A/30,7x61,5  B-25  (4-3-EH)  

V3

58
15343 FOSSIL-A/A/61x61x2 B-48 (3-3-EH) R-11

2cm



Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

90,7 x 90,7 x 1,2 35,7 x 35,7 1 0,82 22 36 29,52 805 - - - 789 880
91,5 x 91,5 x 1,2 36 x 36 1 0,84 23 36 30,24 830 - - - 783 874
60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118
15 x 60,7 x 1,00 5,9 x 23,9 9 0,82 17 48 39,36 828     -     -     -     1023     1142
9,9 x 60,7 x 1,00 3,9 x 23,9 13 0,78 16 64 49,92 1048 - - - 1024 1143
4,9 x 60,7 x 1,00 1,9 x 23,9 27 0,8 17 48 38,4 823 - - - 1004 1120

107106

BLUE STONE
PORCELÁNICO ESMALTADO

BLUE STONE
PORCELÁNICO ESMALTADO

fo
ss

il
-G

/6
0,

7x
60

,7
/r

0,5-2 mm

R-
9

R-
12

12567  R. FOSSIL-G/R  P-34  (8x60,7)
12566  R. FOSSIL-G  P-31  (8x61,5)

13108  R. FOSSIL-G/90,7/R  P-44  (8x90,7)
13104  R. FOSSIL-G/91,5  P-41  (8x91,5)

13097  FOSSIL-G/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)  
13011  FOSSIL-G/90,7x90,7/L/R  B-42  (4-0-EH)
13086  FOSSIL-G/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)  

12520  FOSSIL-G/15x60,7/R  B-41  (4-1-EH)  

V3

12524  FOSSIL-G/9,9x60,7/R  B-48  (4-1-EH)  

V3

12523  FOSSIL-G/4,9x60,7/R  B-42  (4-1-EH)  

V3

12525  FOSSIL-G/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)  
13011  FOSSIL-G/60,7x60,7L/R  B-38  (4-0-EH)
12445  FOSSIL-G/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)  

12521  FOSSIL-G/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)  
12522  FOSSIL-G/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)  
12616  FOSSIL-G/A/30,7x61,5  B-25  (4-3-EH)  

V3

58

12665  D. SIL-G/R  P-41  (15x30,2) 12442  D. FOSSIL-G  P-56  (30x30)

7605  ALUMINIO/90  P-39  (0,5x90)

7021  ACERO/90  P-30  (1,5x90)

V3

29

V3

29

13291  D. FOSS  P-55  (30x45) 
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

90,7 X 90,7 X 1,2 35,7 x 35,7 1 0,82 22 36 29,52 805 - - - 789 880
91,5 x 91,5 x 1,2 36 x 36 1 0,84 23 36 30,24 830 - - - 783 874

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

2 mm

R-
9
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PORCELÁNICO ESMALTADO
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

90,7 x 90,7 x 1,2 35,7 x 35,7 1 0,82 22 36 29,52 805 - - - 789 880
91,5 x 91,5 x 1,2 36 x 36 1 0,84 23 36 30,24 830 - - - 783 874

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

13803  R. DYLAN-G/90,7/R  P-44  (8x90,7)
13805  R. DYLAN-G/91,5  P-41  (8x91,5)

13099  DYLAN-G/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)    
13807  DYLAN-G/90,7x90,7/L/R  B-42  (4-0-H)
13330  DYLAN-G/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)   

V2

6

V2

6

V2

6

13801  R. DYLAN-G/60,7/R  P-34  (8x60,7)
13474  R. DYLAN-G/61,5  P-31  (8x61,5)

13339  DYLAN-G/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)   
14309  DYLAN-G/60,7x60,7/L/R  B-38  (4-0-H)
13332  DYLAN-G/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)   

14475  DYLAN-G/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14335  DYLAN-G/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

13279  R. DYLAN-N/60,7/R  P-34  (8x60,7)
13278  R. DYLAN-N/61,5  P-31  (8x61,5)

13277  DYLAN-N/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)   
14310  DYLAN-N/60,7x60,7/L/R  B-38  (4-0-H)
13276  DYLAN-N/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)   

V2

10

V2

10

V2

10

13235  R. DYLAN-N/90,7/R  P-44  (8x90,7)
13234  R. DYLAN-N/91,5  P-41  (8x91,5)

13233  DYLAN-N/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)    
13808  DYLAN-N/90,7x90,7/L/R  B-42  (4-0-H)
13232  DYLAN-N/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)   

14476  DYLAN-N/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14336  DYLAN-N/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

V2

20

V2

20

V2

20

13804  R. DYLAN-T/90,7/R  P-44  (8x90,7)
13806  R. DYLAN-T/91,5  P-41  (8x91,5)

13341  DYLAN-T/90,7x90,7/R  B-48  (4-1-EH)   
13809  DYLAN-T/90,7x90,7/L/R  B-42  (4-0-H)
13331  DYLAN-T/91,5x91,5  B-49  (4-1-EH)  

13802  R. DYLAN-T/60,7/R  P-34  (8x60,7)
13475  R. DYLAN-T/61,5  P-31  (8x61,5)

13340  DYLAN-T/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)   
14311  DYLAN-T/60,7x60,7/L/R  B-38  (4-0-H)
13333  DYLAN-T/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)   

14477  DYLAN-T/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14337  DYLAN-T/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

14604  D. DYLAN-G  
P-49  (30x30)

14605  D. DYLAN-N  
P-49  (30x30)

14606  D. DYLAN-T  
P-49  (30x30)

14648  D. COHEN  
P-49  (30x30)

2 mm

R-
9

10976  D. GENIUS-N  
H-9  (30x30)

12105  D. PAULA SILVER  
H-17  (30x30) 

13435  D. DIAMOND 
SILVER  H-8  (27x27)

13434  D. DIAMOND BLACK  
H-8  (27x27)

14148  D. BROOKLYN GREY  
H-7  (30x30) 

14149  D. BROOKLYN BROWN  
H-7  (30x30) 

115114
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

BOTANIA
PORCELÁNICO ESMALTADO

BOTANIA
PORCELÁNICO ESMALTADO
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14495  R. BOTANIA-B/R  P-34  (8x60,7)
14491  R. BOTANIA-B  P-31  (8x61,5)

14483  BOTANIA-B/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)    
14237  BOTANIA-B/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)   

V2

8

14489  BOTANIA-N/30,2x60,7/R  B-39  (3-1-EH)   
14351  BOTANIA-N/30,7x61,5  B-24  (3-1-EH)   

V2

16

14486  BOTANIA-S/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14353  BOTANIA-S/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

V2

16

14498  R. BOTANIA-S/R  P-34  (8x60,7)
14494  R. BOTANIA-S  P-31  (8x61,5)

14486  BOTANIA-S/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)   
14240  BOTANIA-S/61,5x61,5   B-28  (4-1-EH)   

V2

8

14492  R. BOTANIA-N/R  P-34  (8x60,7)
14496  R. BOTANIA-N  P-31  (8x61,5)

14484  BOTANIA-N/60,7x60,7/R  B-33  (3-1-EH)   
14239  BOTANIA-N/61,5x61,5   B-28  (3-1-EH)   

V2

8

V2

16

14488  BOTANIA-B/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)   
14350  BOTANIA-B/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)   

V2

8

14494  R. BOTANIA-T/R  P-34  (8x60,7)
14493  R. BOTANIA-T  P-31  (8x61,5)

14485  BOTANIA-T/60,7x60,7/R  B-33  (3-1-EH)   
14238  BOTANIA-T/61,5x61,5   B-28  (3-1-EH)   V2

16

14490  BOTANIA-T/30,2x60,7/R  B-39  (3-1-EH)   
14352  BOTANIA-T/30,7x61,5  B-24  (3-1-EH)   

14622  BEND-B/30,2x60,7/R  B-36  (4-1-EH)   
14513  BEND-B/30,7x61,5  B-26  (4-1-EH)   

14626  BEND-T/30,2x60,7/R  B-36  (3-1-EH)   
14546  BEND-T/30,7x61,5  B-26  (3-1-EH)   

14350  BOTANIA-B3  B-26  (30,7x61,5)

14490 BOTANIA-T3  B-26  (30,7x61,5)

14367  D. BOTANIA-B  
P-53  (30x30)

14352  D. BOTANIA-T  
P-53  (30x30)

14443  D. GARDEN-B  
P-49  (30x30)

14454  D. GARDEN-T  
P-49  (30x30)

14627  BEND-N/30,2x60,7/R  B-36  (3-1-EH)   
14544  BEND-N/30,7x61,5  B-26  (3-1-EH)   

14630  BOTANIA-N3  B-26  (30,7x61,5) 14351  D. BOTANIA-N  
P-53  (30x30)

14453  D. GARDEN-N  
P-49  (30x30)

14628  BEND-S/30,2x60,7/R  B-36  (4-1-EH)   
14545  BEND-S/30,7x61,5  B-26  (4-1-EH)   

14631  BOTANIA-S3  B-26  (30,7x61,5) 14367  D. BOTANIA-S  
P-53 (30x30)

14455  D. GARDEN-S  
P-49  (30x30)

14442  D. PARK  
P-49  (30x30)

14368  COLMAR/60,7x60,7/R  B-40  (4-1-EH)***
14542  COLMAR/60,7x60,7/L/R  B-34  (4-0-H)***

4

14451  L. SHINE-S/R  P-48  (1x60,7)

14452  L. SHINE-G/R  P-50  (1x60,7)

2 mm

R-
9
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14526  R. JURA-H/60,7/R  P-34  (8x60,7)
15229  R. JURA-H/61,5  P-31  (8x61,5)

14523  JURA-H/60,7x60,7/R  B-33  (4-1-EH)****   
14242  JURA-H/61,5x61,5  B-28  (4-1-EH)****   

V3

48

15150  JURA-H/30,2x60,7/R  B-39  (4-1-EH)****   
15149  JURA-H/30,7x61,5  B-24  (4-1-EH)****   

15164  D. JURA-H P49  (30x30)

2 mm

R-
9

15152  JURA-H3  B-26  (30,7x61,5)

P
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O

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60,7 x 60,7 x 1,15 23,9 x 23,9 3 1,11 29 - - - 30 33,3 904 792 884
61,5 x 61,5 x 1,15 24,2 x 24,2 3 1,13 30 - - - 30 33,9 930 784 875
30,2 x 60,7 x 1,00 11,9 x 23,9 5 0,92 19 - - - 48 44,16 935 1016 1134
30,7 x 61,5 x 1,00 12,1 x 24,2 5 0,94 20 - - - 48 45,12 968 1002 1118

7605  ALUMINIO/90  P-39  (0,5x90)

7021  ACERO/90  P-30  (1,5x90)

129128
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STONE PASSION - GALIBIER
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* (es) Se comercializan en conjuntos de 2 piezas.
  Precio por pieza individual.
 (en) They are sold in groups of 2 pieces.
  Price to the individual piece.
 (fr) Disponibles par ensembles de 2 pièces.
  Prix par pièce individuelle.
 (ge) Preis versteht sich pro Stück, abgabemenge 
  nur als Zweierset.
 (ru) ��������� � ������ �� 2 �����. Цена за одну штуку.

11781  L. KAREN  P-48  (1,5x67,5)

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 67,5 x 1,05 18 x 26,6 3 0,92 22 - - - 60 55,2 1315 903 1007

33 x 33 x 0,82 13 x 13 10 1,09 21 - - - 52 56,68 1097 1111 1240

R-
9

R-
10

11773  D. PINEROLO-H  P-56  
(30x30)

11770  D. AGNEL-H  P-56  
(30x30)

11780  D. GERALDINE-H  P-44  (15x45,6) 11775  C. PINEROLO-H  P-50  (8,5x30)
*

12545  R. GALIBIER-H  P-27  (8x45,6)

11611  GALIBIER-H  B-24  (45,6x67,5)  (5-1-EH) ****  

11627  PINEROLO-H  B-16  (33x33)   
(5-1-EH) ****  
11879  PINEROLO-H/A  B-17  (33x33)   
(5-3-EH) ****  

11629  AGNEL-H  B-16  (33x33)
(5-1-EH) ****  

15

11783  COR. GALIBIER-H  P-47  (6x33)

74

V3

74

V3

*

15

82

V3

82

V3

11772  D. PINEROLO-G  P-56  
(30x30)

11769  D. AGNEL-G  P-56  (30x30)

11779  D. GERALDINE-G  P-44  (15x45,6)

11782  COR. GALIBIER-G  P-47  (6x33)

11628  PINEROLO-G  B-16  (33x33)  
(5-1-EH) ****  
11878  PINEROLO-G/A  B-17  (33x33)  
(5-3-EH) ****  

11630  AGNEL-G  B-16  (33x33)
(5-1-EH) ****  

11612  GALIBIER-G  B-24  (45,6x67,5)  (5-1-EH) ****  

12546  R. GALIBIER-G  P-27  (8x45,6)

11776  C. PINEROLO-G  P-50  (8,5x30)

135134
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 67,5 x 1,05 18 x 26,6 3 0,92 22 - - - 60 55,2 1315 903 1007

* (es) Se comercializan en conjuntos de 2 piezas.
  Precio por pieza individual.
 (en) They are sold in groups of 2 pieces.
  Price to the individual piece.
 (fr) Disponibles par ensembles de 2 pièces.
  Prix par pièce individuelle.
 (ge) Preis versteht sich pro Stück, abgabemenge 
  nur als Zweierset.
 (ru) ��������� � ������ �� 2 �����. Цена за одну штуку.

11771  D. ATHENA-G  P-56  (30x30) 11774  D. QUEENSLAND-G  P-56  (30x30)

11778  D. ARIANNA-G  P-44  (15x45,6) 11777  C. QUEENSLAND-G  P-50  (8,5x30)
*

11491  QUEENSLAND-G  B-24  (45,6x67,5)  (5-2-EH)    

12633  R. QUEENSLAND-G  P-27  (8x45,6)

14

V4

11781  L. KAREN  P-48  (1,5x67,5)11782  COR. GALIBIER-G  P-47  (6x33)

R-
11
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 67,5 x 1,05 18 x 26,6 9 0,91 23 - - - - - - 830 927

9859  COR. ATRIUM-H/33  P-51  (6x33)

9858  COR. ATRIUM-H/67  P-68  (6x67,5)

9674  ATRIUM-H  B-24  (45,6x67,5)  (6-1-EH) ****

9857  E. COR. ATRIUM-H  P-43  (6x2,5) 

9856  ANG.COR. ATRIUM-H  P-43  (6x2,5) 

10018  E. COR. ATRIUM-H-1  P-49  (6x6)

10019  E. COR. ATRIUM-H-2  P-49  (6x6)

13

V2

1-3 mm

139138

At
R

IU
M

-H
   

V
E

St
A

-H

STONE PASSION - ATRIUM
PORCELÁNICO ESMALTADO

STONE PASSION - ATRIUM
PORCELÁNICO ESMALTADO

P
O

R
C

E
L

Á
N

IC
O



Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

33 x 33 x 0,82 13 x 13 10 1,09 21 - - - 52 56,68 1097 1111 1240

1-3 mm
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9643  CIRCUS-H  B-16  (33x33)
(5-1-EH) ****

9642  TERMAS-H  B-16  (33x33)
(5-1-EH) ****

9644  TEMPLO-H  B-16  (33x33)
(5-1-EH) ****

9645  VESTA-H  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****

10059  R. VESTA-H  P-20  (8x33)

9794  C. TEMPLO-M  P-50  (5x33)

9803  C. CUBE-H  P-46  (6x27)

9795  T. TEMPLO-M  P-24  
(11x11)

9802  L. CUBE-H  P-36  (3x27) 9801  L. TERMAS-H  P-34  (1,2x27)

9492  T. HERALDRY  P-35
(4x4)

9870  D. CIRCUS-H  P-66  (33x33)

V3

V3

V3

V2

35
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 67,5 x 1,05 18 x 26,6 3 0,92 22 - - - 60 55,2 1315 903 1007

44 x 66 x 1,05 17,3 x 26 3 0,87 21 - - - 60 52,2 1279 877 980

22 x 66 x 1,05 8,7 x 26 7 1,02 23 - - - 36 36,72 862 916 1023

8342  D. STONE SQUARE  P-46  (33x33) 8343  D. STONE LINE  P-51  
(30x30)

8297  C. DOMUS-G  P-61  (4x66)

8284  D. DOMUS-G  P-87  (15x30)

8246  DOMUS-H/R  B-29  (44x66)  (5-1-EH)    
8138  DOMUS-H  B-24  (45,6x67,5)  (5-1-EH)    

*ING. DOMUS-B/66/R  P-62  (2x66)

8245  DOMUS-B/R   B-29  (44x66)  (5-1-EH)  
8137  DOMUS-B   B-24  (45,6x67,5)  (5-1-EH)  

12650  R. DOMUS-B/R   P-29  (8x44)
12651  R. DOMUS-B   P-27  (8x45,6)

12649  R. DOMUS-H/R   P-29  (8x44)
12652  R. DOMUS-H   P-27  (8x45,6)

8247  DOMUS-G/R  B-39  (44x66)  (4-1-EH)  
8139  DOMUS-G  B-25  (45,6x67,5)  (4-1-EH)  

8278  DOMUS-G/22/R  B-36  (22x66)  (4-1-EH)  

8285  M. DOMUS-G  P-58  (6x45,6)10434  R. DOMUS-G/R  P-29  (8x44)
10419  R. DOMUS-G  P-27  (8x45,6)

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases. / (en) They are manufacturated in all the colour of the bases. / (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen. / (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

13

13

8276  DOMUS-B/22/R  B-39  (22x66)  (5-1-EH)  
26

8277  DOMUS-H/22/R  B-39  (22x66)  (5-1-EH)    
26

26

0,5-1 mm

A+
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V2

V2

V2
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13932  R. YELLOW STONE  P-27  (8x45,6)

13531  YELLOW STONE  B-24  (45,6x67,5)  (4-1-EH)***

V3

13916  COR. YELLOW STONE/67  P-62  (6x67,5)

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 67,5 x 1,05 18 x 26,6 3 0,92 22 - - - 60 55,2 1315 903 1007

0,5-1 mm

R-
9
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NEXUS
PORCELÁNICO ESMALTADO LAPADO
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11163  NEXUS-H/L/R  B-34  (60x60)  (4-0-EH) ***

11226  R. NEXUS-H/L/R  P-35  (8x60)

11183  LINK-H/L/R  B-38  (44x44)  (4-0-EH) ***

11222  R. LINK-H/L/R  P-29  (8x44)

11564  STELLA-H/L/R  B-35  (60x60)  (4-0-EH) *** 11563  NINA-H/L/R  B-41  (44x44)  (4-0-EH) ***

11910  T. STELLA-H/L/R  
P-19  (7x7)

11911  L. STELLA-H/L/R  P-44  (7x60) 11909  T. NINA-H/L/R 
P-11  (5,5x5,5)

11906  L. NINA-H/L/R  P-34  (5,5x44)

*11582  T. NEXUS  P-42  (7,5x7,5)  

7 12

* (es) Se sirven arbitrariamente por unidades. Precio por pieza individual.
 (en) The pieces will always be served randomly. Price to the individual piece.
 (fr) Livraison arbitrairement par unités. Prix par piéce individuelle.
 (ge) Werden willkürlich pro Stück geliefert. Preis versteht sich pro Stück.
 (ru) ��������� � ����������� �� ������. Цена за одну штуку.

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

60 x 60 x 1,15 23,6 x 26,6 3 1,08 29 36 38,88 1051 30 32,4 891 782 873

44 x 44 x 0,98 17,3 x 17,3 5 0,97 22 - - - 64 62 1446 923 1031

V2 V2
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REFLECTING IN METAL
PORCELÁNICO ESMALTADO
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11324  EPIQUE-M  B-24  (45,6x45,6)  (3-0-E) ***11325  EPIQUE-B  B-19  (45,6x45,6)  (4-0-EH) **** 11523  SIMONE-M  B-27  (45,6x45,6)  (3-0-E) ***

11578  R. EPIQUE-B  P-27  (8x45,6) 11579  R. EPIQUE-M  P-27  (8x45,6)

11585  C. EPIQUE  P-58  
(10x45,6)

11584  E. EPIQUE  P-45
(10x10)

11907  L. SIMONE-M  P-34  (5,5x45,6)

11908  T. SIMONE-M  P-11  (5,5x5,5)

*11586  T. EPIQUE  P-37  (6x6)  

*
 

(es) Se sirven arbitrariamente por unidades. Precio por pieza individual.
 (en) The pieces will always be served randomly. Price to the individual piece.
 (fr) Livraison arbitrairement par unités. Prix par piéce individuelle.
 (ge) Werden willkürlich pro Stück geliefert. Preis versteht sich pro Stück.
 (ru) ��������� � ����������� �� ������. Цена за одну штуку.

11583  ROS. EPIQUE  P-96  (91,2x91,2)

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45,6 x 45,6 x 0,98 18 x 18 5 1,04 24 - - - 66 68,64 1589 929 1037

V1

V2
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

33 x 33 x 0,82 13 x 13 10 1,09 21 - - - 52 56,68 1097 1111 1240

0,5-2 mm

R-
10
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3843  ATLAS-N  B-16  (4-1-EH) 
4320  ATLAS-N/A  B-17  (4-2-EH)  
(33x33)

7802  R. ATLAS-N  P-9  (8x33)   

3870  M. ATLAS-N  B-23 
4321  M. ATLAS-N/A  B-24
(16,5x33)

3866  T. ATLAS-N  B-27 
4324  T. ATLAS-N/A  B-28
(16,5x16,5)  

ATLAS
PORCELÁNICO ESMALTADO

ATLAS
PORCELÁNICO ESMALTADO
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HOUSE OF VANITY
PORCELÁNICO ESMALTADO
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

33 x 33 x 0,82 13 x 13 10 1,09 21 - - - 52 56,68 1097 1111 1240

14644  HV-1  B-16  (33x33) 
(3-1-EH)***   

14683  C. HV-12  P-12   (11x33)

14685  T. HV-12  P-6   (11x11)

14645  HV-2  B-16  (33x33)
(3-1-EH)***   

14646  HV-3  B-16  (33x33)
(3-1-EH)***   

14647 HV-4 B-16  (33x33)
(3-1-EH)***  

14684  C. HV-34  P-12  (11x33)

14686  T. HV-34  P-6  (11x11)

R-
9
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* (es) Se comercializan en conjuntos de 3 piezas. Precio por pieza individual. / (en) They are sold in groups of 3 pieces. Price to the individual piece.
 (fr) Commercialisées par ensemble de 3 pièces. Prix par pièce individuelle. / (ge) Preis versteht sich pro Stück, abgabemenge nur als Dreierset. / (ru) Продаются в наборах из 3 штук. Цена за одну штуку.

4786  C. PERSEO-B  P-46  (12x33)

4788  M. PERSEO-B  P-32  (4x33)

4787  C. PERSEO-H  P-46  (12x33)

4789  M. PERSEO-H  P-32  (4x33)

5000  C. HERA-R/33  
P-46 (7x33)

4999  C. HERA-H/33  
P-46 (7x33)

6383  E. COR. MIDAS-R/M  
P-61 (5x2,5)

4841  COR. MIDAS-R/M  
P-55 (5x30)

6375  E. M. MIDAS-R/M  
P-64 (2x1,5)

4839  M. MIDAS-R/M  
P-43 (2x30)

4998  E. HERA-R/33 
P-33 (7x7)

4997  E. HERA-H/33 
P-33 (7x7)

4835  M. FIDIAS-R/M  
P-50 (3x30)

4836  M. FIDIAS-AM/M  
P-50  (3x30)

4834  M. FIDIAS-H  P-43  (3x30)
5229  M. FIDIAS-H/M  P-50  (3x30)

6388  E. APOLO-H  
P-47 (11x4)

4833  T. APOLO-H  P-9  (5x5)
5228  T. APOLO-H/M  P-11  (5x5)     

6407  E. COR. MIDAS-H  P-43  (5x2,5)
6382  E. COR. MIDAS-H/M  P-61  (5x2,5)

4540  C. EFESO  P-44
(11x33)

4541  E. EFESO  
P-39 (11x11)

4847  C. ARTEMISA-B  P-29  (11x33)
*

4848  C. ARTEMISA-H  P-29  (11x33)
*

4846  C. ZEUS-H  P-29  (11x33)
*

4845  C. ZEUS-B  P-29  (11x33)
*

4832  C. APOLO-H  P-55  (11x28)
5185  C. APOLO-H/M  P-62  (11x28)

4842  COR. MIDAS-H  P-45  (5x30)
5226  COR. MIDAS-H/M  P-55  (5x30)

6406  E. M. MIDAS-H  P-23  (2x1,5)
6374  E. M. MIDAS-H/M  P-64  (2x1,5)

6086  L. MINERVA  P-27  (1x33)

4840  M. MIDAS-H  P-31  (2x30)
5227  M. MIDAS-H/M  P-43  (2x30)

6381  E. CRONOS-AM/M
P-87  (6x2)

5113  L. CRONOS-AM/M  
P-20  (1,5x18)

6373  E. L. CRONOS-AM/M  
P-64  (1,5x1,5)

5107  C. CRONOS-AM/M  
P-51  (6x18)

7600  C. FUSSION-B  P-49
(4x27) 

7601  C. FUSSION-H  
P-49 (4x27) 

4688  MEDEA-B  B-16  (33x33) 
(6-1-EH) *****  

6145  ING. MEDEA-B  P-46  (2x33) 

V2

4690  MEDEA-H  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

6144  ING. MEDEA-H  P-46  (2x33) 

V2

10388  R. CRONOS-AM  P-9  (8x33)

5036  CRONOS-AM  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

6280  ING. CRONOS-AM  P-46  (2x33) 

V2

7832  R. CRONOS-R  P-9
(8x33)

5044  CRONOS-R  B-16  (33x33)
(4-1-EH) ***  

6281  ING. CRONOS-R  P-46  (2x33) 

V2

4686  MIDAS-H  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

6148  ING. MIDAS-H  P-46  (2x33) 

V2

6255  R. CRONOS-H  P-9
(8x33)  

4773  CRONOS-H  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

6278  ING. CRONOS-H  P-46  (2x33) 

V2

4685  MIDAS-B  B-16  (33x33)
(6-1-EH) *****  

6149  ING. MIDAS-B  P-46  (2x33) 

V2

4724  MEDEA-R  B-16  (33x33)
(4-1-EH) ***  

6147  ING. MEDEA-R  P-46  (2x33) 

V2

4689  MEDEA-AM  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

6146  ING. MEDEA-AM  P-46  (2x33) 

V2

5859  ATENEA-H  B-16  (33x33)
(6-1-EH) ****  

V2

5858  ATENEA-B  B-16  (33x33)
(6-1-EH) *****  

V2

6256  R. CRONOS-B  P-9
(8x33)  

4772  CRONOS-B  B-16  (33x33) 
(6-1-EH) *****  

6279  ING. CRONOS-B  P-46  (2x33) 

V2

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

33 x 33 x 0,82 13 x 13 10 1,09 21 - - - 52 56,68 1097 1111 1240
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FS BY PERONDA
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11

14316  FS MELANGE-T  B-14  
(45x45)  (4-1-H)***   

11

14315  FS MELANGE-A  B-14  
(45x45)  (4-1-H)***   

11

14314  FS SOLIDE-H  B-14  
(45x45)  (4-1-H)***   

 (es) Colección creada en colaboración con el diseñador de interiores
  y mobiliario vintage FRANCISCO SEGARRA.
 (en) Tiles collection created in collaboration with the interior designer
  and vintage furniture designer FRANCISCO SEGARRA

0,5-2 mm

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45 x 45 x 1,06  17,7 x 17,7 5 1 23,14 - - - 66 66 1552 914 1020
33 x 33 x 0,95 13 x 13 10 1,09 21,72 - - - 48 52,32 1068 1054 1176 R-

9 

12500  FS-1  B-14  (45x45)  (5-1-H) ****
10 9

12501  FS-2  B-14  (45x45)  (5-1-H) ****

8

12519  FS-3  B-14  (45x45)  (5-1-H) ****
5

12541  FS-4  B-14  (45x45)  (5-1-H) ****
13

13305  FS-0  B-14  (45x45)  (4-1-H) ***

13668  M. FS MANISES-A  
P-22  (5x11)

13714  C. FS FAENZA-A  P-12  
(11x33)

9

13717  T. FS FAENZA-A  P-6  
(11x11)

27

13618  FS FAENZA-A  B-14  
(33x33) (5-1-H) ****

3 3

13619  FS FAENZA-N  B-14  
(33x33) (5-1-H) ****

13669  M. FS MANISES-N  
P-22  (5x11)

13719  T. FS FAENZA-N  P-6  
(11x11)

27

13715  C. FS FAENZA-N  
P-12  (11x33) 

9

3

13621  FS MANISES-B  B-14  
(33x33) (4-1-H) ****

13670  M. FS MANISES-B  
P-22  (5x11)

9

13716  C. FS MANISES-B  P-12  
(11x33)

13720  T. FS MANISES-B  
P-6  (11x11)

27

191190

13238  POITIERS-W/30  
B-25  (7,5x30)

13243  M. POITIERS-W/30  
P-33  (5x30)

13240  POITIERS-N/30  
B-27  (7,5x30)

13245  M. POITIERS-N/30  
P-35  (5x30)

13248  POITIERS-W/15  
B-25  (7,5x15)

13253  M. POITIERS-W/15  
P-22  (5x15)

13250  POITIERS-N/15  
B-27  (7,5x15)

13255  M. POITIERS-N/15  
P-24  (5x15)

13239  POITIERS-B/30  
B-25  (7,5x30)

13244  M. POITIERS-B/30  
P-35  (5x30)

13242  POITIERS-T/30  
B-27  (7,5x30)

13247  M. POITIERS-T/30  
P-35  (5x30)

13249  POITIERS-B/15  
B-25  (7,5x15)

13254  M. POITIERS-B/15  
P-24  (5x15)

13252  POITIERS-T/15  
B-27  (7,5x15)

13257  M. POITIERS-T/15  
P-24  (5x15)
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6968  JUPITER-H  B-9  (45x45)  (6-2-H) ****  

4645  R. JUPITER-H  P-8  (8x45)

6969  JUPITER-R  B-9  (45x45)  (4-2-H) ***  

4646  R. JUPITER-R  P-8  (8x45)

V3 V3

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45 x 45 x 1 17,7 x 17,7 5 1 20,67 - - - 66 66 1389 1021 1140 R-
10

195194

JU
PI

T
E

R
-H

JUPITER
PAVIMENTO DE GRES

 

JUPITER
PAVIMENTO DE GRES

PA
V

IM
E

N
T

O
 D

E
 G

R
E

S



6965  TARRACO  B-9  (45x45)  (3-1-H) ***
6966  TARRACO/A  B-13  (45x45)  (4-2-H) ***  

7300  AMPURIA  B-9  (45x45)  (3-1-H) *** 7299  EMERITA  B-9  (45x45)  (3-1-H) ***

6574  R. TARRACO  P-8  (8x45)

6700  T. EMERITA  P-11 
(11x11)

6699  C. EMERITA  P-15 (11x45)
*

6863  C. TARRACO  P-39  (2,5x30)

* (es) Se sirven arbitrariamente por unidades. Precio por pieza individual.
 (en) The pieces will always be served randomly. Price to the individual piece.
 (fr) Livraison arbitrairement par unités. Prix par piéce individuelle.
 (ge) Werden willkürlich pro Stück geliefert. Preis versteht sich pro Stück.
 (ru) ��������� � ����������� �� ������. Цена за одну штуку.

V3 V3 V3

Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45 x 45 x 1 17,7 x 17,7 5 1 20,67 - - - 66 66 1389 1021 1140 R-
10
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45 x 45 x 1 17,7 x 17,7 5 1 20,67 - - - 66 66 1389 1021 1140

9863  D. BURGO  P-79  (45x45) 9864  C. BURGO  P-62  (14x45) 9862  E. BURGO  
P-49  (14x14)

9952  D. VILLA-B  P-36  (45x45) 9951  D. VILLA-M  P-36  (45x45)

9765  VILLA-B  B-12  (45x45)  (4-1-H) **** 9773  VILLA-M  B-12  (45x45)  (4-1-H) ***

10047  R. VILLA-B  P-8  (8x45) 10048  R. VILLA-M  P-8  (8x45)

V2 V2
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

45 x 45 x 1 17,7 x 17,7 5 1 20,67 - - - 66 66 1389 1021 1140

44 x 44 x 1 17,3 x 17,3 5 0,97 20,06 - - - 64 62,08 1309 1020 1138

3594  R. CANADA-R/R  P-11  (8x44)
3592  R. CANADA-R  P-8  (8x45)

6454  R. CANADA-M/R  P-11  (8x44) 
6453  R. CANADA-M  P-8  (8x45) 

4756  C. QUEBEC/R  P-46  (15x44)
4751  C. QUEBEC  P-38  (15x45)

6473  C. QUEBEC-M/R  P-46  (15x44)
6480  C. QUEBEC-M   P-38  (15x45)  

4753  E. QUEBEC  P-20  (15x15) 6483  E. QUEBEC-M  P-20  (15x15)  

6971  CANADA-M/R  B-19  (44x44)  (4-1-H) ***
6967  CANADA-M  B-9  (45x45)  (4-1-H) ***

7006  CANADA-R/R  B-19  (44x44)  (4-1-H) ***
7005  CANADA-R  B-9  (45x45)  (4-1-H) *** 
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

33 x 33 x 0,83 13 x 13 10 1,09 18,91 - - - 52 56,68 1008 1209 1349

1405  C. ARTESA  P-8  TRI 331404  C. MORELLA  P-19  TRI 33*4464  T. MONTI-C/A  P-44  (33x33)

1395  TAB. MORELLA  P-35  (16,5x33)*4467  A.T. MONTI-C/A  P-55  (33x33)

0865  T. ARTESA  P-1  (7x7)
*

1

*
1

*
1

*
1

 (es) Se sirven arbitrariamente por unidades. Precio por pieza individual.
 (en) The pieces will always be served randomly. Price to the individual piece.
 (fr) Livraison arbitrairement par unités. Prix par piéce individuelle.
 (ge) Werden willkürlich pro Stück geliefert. Preis versteht sich pro Stück.
 (ru) ��������� � ����������� �� ������. Цена за одну штуку.

1367  MONTI-R B-4  (33x33)  (3-0-H) ***
4370  MONTI-R/A  B-6  (33x33)  (4-1-H) ***  

1411  R. MONTI-R  P-6  (8x33)

V2

1368  MONTI-C  B-4  (33x33)  (3-0-H) ***
4369  MONTI-C/A  B-6  (33x33)  (4-1-H) ***  

1409  R. MONTI-C  P-6  (8x33)

V2

* (es) Se fabrica en todos los colores de las bases.
 (en) They are manufacturated in all the colour of the bases.
 (fr) Disponible dans toutes les couleurs des pièces de base.
 (ge) Angeboten in allen Farben der Grundfliesen.
 (ru) ������������ �� ���� �������� ����� ��������� �������.

0,5-1 mm
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Formato/Sizes Cajas/Boxes Normal Pallet Euro Pallet
Cont./20’ 
21500 Kg.

Cont./20’ 
24000 Kg.

Cm. Inch.
Piezas
Units

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

Cajas
Boxes

M2

SQ. M
Kg

M2

SQ. M
M2

SQ. M

32 x 32 x 0,83 12,6 x 12,6 10 1 18,27 64 64 1184 52 52 975 1147 1280

33 x 33 x 0,83 13 x 13 10 1,09 18,91 64 69,76 1225 52 56,68 1008 1209 1349
0,5-1mm

10220  VIVACITY-T  B-9  (33x33)
(2-1-H) *** 

10695  VIVACITY OLIVA/R  B-22  (32x32)
10676  VIVACITY OLIVA  B-9  (33x33)
(3-1-H) *** 

8635  VIVACITY-N/R  B-23  (32x32)
8634  VIVACITY-N  B-14  (33x33)
(2-1-H) *** 

8226  VIVACITY-Na/R  B-22  (32x32)
8193  VIVACITY-Na  B-9  (33x33)
(3-1-H) ***

10221  VIVACITY-Pr  B-12  (33x33)
(2-1-H) *** 

8227  VIVACITY-R/R  B-23  (32x32)
8194  VIVACITY-R  B-14  (33x33)
(3-1-H) *** 

10696  VIVACITY MORA/R  B-23  (32x32)
10672  VIVACITY MORA  B-14  (33x33)
(3-1-H) *** 

10692  VIVACITY MAR/R  B-22  (32x32)
10673  VIVACITY MAR  B-9  (33x33)
(2-1-H) *** 

8225  VIVACITY-B/R  B-22  (32x32)
8192  VIVACITY-B  B-9  (33x33)
(4-1-H) ****

10722  VIVACITY-W/R  B-22  (32x32)
10721  VIVACITY-W  B-9  (33x33)
(4-1-H) **** 

10713  VIVACITY GRIS/R  B-22  (32x32)
10700  VIVACITY GRIS  B-9  (33x33)
(3-1-H) *** 

14577  VIVACITY-GR/R  B-23  (32x32) 
 14571  VIVACITY-GR  B-14  (33x33) 
 (3-1-H)***

14585  VIVACITY-BERENJENA  
B-12  (33x33)  (2-1-H) *** 

14738  VIVACITY SILVER  
B-9  (33x33)  (3-1-H) *** 

14739  VIVACITY-MOKA  
B-9  (33x33)  (2-1-H) *** 

14584  VIVACITY-CALDERA  
B-14  (33x33)  (3-1-H) *** 
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PELDAÑOS
TIPOS DE PELDAÑOS PARA PAVIMENTOS DE PROCELÁNICO Y DE GRES DE PASTA ROJA

PELDAÑOS
TIPOS DE PELDAÑOS PARA PAVIMENTOS DE PROCELÁNICO Y DE GRES DE PASTA ROJA

(en) Types of stair-edges for porcelain and red 
biscuit floor tiles.

(fr) Types de marches pour carreaux de sol en grès 
porcelainé et en grès de pâte rouge.

(ge) Treppenstufen aus Feinsteinzeug und aus 
Steinzeug aus rotem Scherben.

(ru) Виды ступеней для напольных 
покрытий из керамогранита и 
керамической плитки из красной 
глины.

TORELO PELDAÑO

T. P.

Z.I. Z.D.

PELDAÑO ROMO

R. P.

Z.R.I. Z.R.D.

PELDAÑO TÉCNICO

P.

3±0,5 cm

27±0,5 cm

S.K.I. S.K.D.

 Serie P.
PelDaño TÉcnIco

R. P.
PelDaño Romo

T. P.
ToRelo PelDaño

S.K.D. / S.K.I.  -  Z.R.D. / Z.R.I.  -  Z.D. / Z.I. 
ZanquIn

Fto base  Fto Peldaño Precio   Fto Peldaño Precio Fto Torelo Precio   Fto Rodapie  Fto Zanquin Precio

PeaRl

maBe
aKoYa

49x49 30x49 P-79 30x49 P-64 8x49 8x45 P-53

PORCELANICO • (en) porcelain • (fr) grès cérame • (ge) feinsteinzeug • (ru) кepaмический гpанит

HoRm 61,5x121,5 30x121,5 P-75 30x121,5 P-85

60,7x120,7 30x120,7 P-75 30x120,7 P-85

61,5x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64

60,7x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64

30,7x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64 8x61,5 8x30 P-53

30,2x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64 8x60,7 8x30 P-55

alumIlanD 61,5x121,5 30x121,5 P-75 30x121,5 P-85 8x61,5 8x30 P-53

60x120 30x120 P-75 30x120 P-85 8x60 8x30 P-55

61,5x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64

60x60 30x60 P-54 30x60 P-64

33x66 30x66 P-54 30x66 P-64

alSacIa
Blue STone
DYlan

91,5x91,5 30x91,5 P-70 30x91,5 P-71

90,7x90,7 30x90,7 P-76 30x90,7 P-61

61,5x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64

60,7x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64

30,7x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64 8x61,5 8x30 P-53

30,2x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64 8x60,7 8x30 P-55

BoTanIa
JuRa

61,5x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64

60,7x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64

30,7x61,5 30x61,5 P-54 30x61,5 P-64 8x61,5 8x30 P-53

30,2x60,7 30x60,7 P-54 30x60,7 P-64 8x60,7 8x30 P-55

STone PaSSIon 45,6x67,5 30x67,5 P-54 30x67,5 P-64 8x45,6 8x45,6 P-53

44x66 30x66 P-54 30x66 P-52 8x44 8x44 P-53

33x33 30x33 P-68 30x33 P-46

YelloWSTone 45,6x67,5 30x67,5 P-54 30x67,5 P-64 8x45,6 8x45,6 P-53

neXuS 60x60 30x60 P-54 30x60 P-64 8x60 8x30 P-53

44x44 30x44 P-61 30x44 P-60 8x44 8x44 P-53

ReFlecTInG In meTal 45,6x45,6 30x45,6 P-61 30x45,6 P-55 8x45,6 8x45,6 P-53

aTlaS
mIToloGIca

33x33 30x33 P-68 30x33 P-46 5x33 P-37 8x33 8x33 P-51

PAVIMENTO DE GRES •  (en) single fired floor files • (fr) carreaux de sols en grès • (ge) steinzeugbodenfliesen • (ru) h�������� ������������ ������

JuPITeR
VIlla

45x45 30x45 P-61 8x45 8x45 P-42

TaRRaco 45x45 30x45 P-61 5x45 P-45 8x45 8x45 P-42

canaDa 45x45 30x45 P-61 5x45 P-58 8x45 8x45 P-42

44x44 30x44 P-61 5x44 P-58

monTI 33x33 33x33 P-44 5x33 P-37 8x33 8x33 P-39

 Serie P.
PelDaño TÉcnIco

R. P.
PelDaño Romo

T. P.
ToRelo PelDaño

S.K.D. / S.K.I.  -  Z.R.D. / Z.R.I.  -  Z.D. / Z.I. 
ZanquIn

Fto base  Fto Peldaño Precio   Fto Peldaño Precio Fto Torelo Precio   Fto Rodapie  Fto Zanquin Precio

FoReSTa

SeaWooD 20,5x122,5 20,5x122,5 P-75 20,5x122,5 P-61 7,5x45 7,5x30 P-51

15,7x91 15,7x91 P-70 15,7x91 P-68

TImBeR
TImBeR-B
TImBeR-m

61,5x121,5 30x121,5 P-75 30x121,5 P-61 7,5x45 8x30 P-53

15x90 15x90 P-70 15x90 P-68

TImBeR/a
TImBeR-B/a
TImBeR-m/a

15x90 15x90 P-70 15x90 P-68

aBeDul
ceDRo
JaToBa
meRBau
eBanIS

48x91 30x91 P-70 30x91 P-71 8x45 8x45 P-51

47x90 30x90 P-76 30x90 P-61

noRDIc 15x67,5 15x67,5 P-54 15x67,5 P-60 7x67,5 7x30 P-53

anTIGua 15,7x91 15,7x91 P-70 15,7x91 P-68 7,5x45 7,5x30 P-51

SaPWooD 15x90 15x90 P-70 15x90 P-68 7,5x45 7,5x30 P-51



211210

características técnicas
technical characteristics - caracteristiques techniques - technische eigenschaften - ����������� �������������� 

norma / norms
norme / norm

��������

gres porcelánico / porcelain
grès cérame / feinsteinzeug

������������ ������

gres / single fired floor tiles
grès / bodenfliesen

������������ ������ (����)

revestimiento / wall tile
revêtement mural / wan-

dfliesen / ������

dimensión de los lados - dimensione dei lati - 
dimensions of the sides - dimensions des côtés 
Kantenabmessungen-������� ������

ISo 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.6% + 0.5/-0.3%

espesor - spessore-thickness- épaisseur- staerke -  
�������

ISo 10545-2 +/- 5% +/- 5% +/-10%

rectitud de lados - rettilineita spigoli - straightness - 
equerrage des angles - Kantengeradheit - ��������  
�����

ISo 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.5% +/- 0.3%

ortogonalidad - ortogonalidad- squareness - 
orthogonalité - rechtwinkligkeit - ���������������

ISo 10545-2 +/- 0.6% +/- 0.6% +/- 0.3%

planaridad - planarita - flatness - planéité - planitaet - 
�������������

ISo 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.5% + 0.5/-0.3%

absorción de agua - assorbimento d’acqua - water 
absorption - absorption d’eau - wasseraufnahme -  
���������������

ISo 10545-3 ≤ 0.5% 3% < e ≤ 6% > 10%

resistencia a la flexión - resistenza alla flessione - 
breaking strength - résistance à la flexion - biegefestigkeit 
- ������������� ����������

ISo 10545-4 35 n/mm2 22 n/mm2 15 n/mm2

resistencia a la abrasión superficial - resistenza 
all’abrasione superficiale - scratch resístance - résistance 
à l’abrasion - abriebhärte (pei) - ������������� ������
�������� ���������

ISo 10545-7

según modelo - secondo 
modello - according to the 
model - d’après le modèle - 
nachdem modelle - � �������
���� �� ������

según modelo - secondo 
modello - according to the 
model - d’après le modèle - 
nachdem modelle - � �������
���� �� ������

-

resistencia al cuarteo - resistenza al cavillo - crazing 
resistance - resistance aux craquelures- haarriss - 
bestaendigkeit - ������������� ��������������

ISo 10545-11
resiste - richiesta resist - re-
siste - beständig - ��������

resiste - richiesta resist - re-
siste - beständig - ��������

resiste - richiesta resist 
- resiste - beständig - �
�������

resistencia a la helada - resistenza al gelo - frost 
resistance - resistance au gel - frostbestaenkigkeit -  
���������������

ISo 10545-12
resiste - richiesta resist - re-
siste - beständig - ��������

- -

antideslizante - scivolosita- slipperiness -  
antidérapant - rutschfest - П����������������

DIn-51130 - Rampa según modelo - secondo 
modello - according to the model 
- d’après le modèle - nachdem 
modelle - � ����������� �� �
�����

según modelo - secondo 
modello - according to the model 
- d’après le modèle - nachdem 
modelle - � ����������� �� �
�����

-
DIn-51097 - Rampa

une-enV 12633 - 
Péndulo

coeficiente de expansión térmica - coefficiente di 
espansione termica - linear thermal expansion - dilatation 
thermique lineaire - lineare waerme - ausdehnung -  
���������� �������������� ����������

ISo 10545-8 9* 10-6 K-1 9* 10-6 K-1 9* 10-6 K-1

resistencia a ácidos y bases* - resistenza agli acidi e 
alle base - resistance to acids and alcalis - résistance 
aux acides et aux bases alcalis - Säuren widerstanding 
- ��������� � ����������� ������ � �������

ISo 10545-13

según modelo - secondo 
modello - according to the 
model - d’après le modèle - 
nachdem modelle - � �������
���� �� ������

según modelo - secondo 
modello - according to the 
model - d’après le modèle - 
nachdem modelle - � �������
���� �� ������

según modelo - secon-
do modello - according 
to the model - d’après 
le modèle - nachdem 
modelle - � ����������
� �� ������

resistencia a las manchas - resistenza alle macchie 
- resistance to stains - résistance aux tâches - flecken 
widerständig - c�������� � ��������� �����

ISo 10545-14 ≥ 3 ≥ 3 ≥ 3

* excepto el ácido fluorhídrico y sus compuestos - ad esclusione dell’acido fuoridrico e dei suoi composti - with the exception of hydrofluoric acid and its compounds - a 
l’exclusion de l’acide flurhydrique et de ses composes - ausgeschlossen sind fluorwasserstoff und dessen verbindungen - ����� ��������-���������� ������� � �� ����������

certificaciones y reconocimientos
certifications and awards. - certifications et reconnaissances. - zertifizierungen und anerkennungen - ���������� � �������

PeronDa ceramicas, s.a. acaba de obtener la GLoBaLePD para sus series de gres porcelanico, una Declaración de Producto 
que reconoce la labor medioambiental realizada por la empresa, en línea con el compromiso adquirido de cara a conseguir un 
futuro más sostenible. La GLoBaLePD proporciona información verificada sobre la calidad ambiental de nuestros productos. 
- PERONDA CERAMICAS, S.A, just obtained the GLOBALEPD for your porcelain tiles series, an Environmental Product Declaration which 

recognizes the environmental work carried out by the company, in line with the commitment acquired in order to achieve a more 

sustainable future. The GLOBALEPD provides verified information of the environmental quality of our products. PERONDA CERAMIC, 

S.A.  hat für seine Feinsteinzeug Serien die GLOALEPD erhalten, eine Erklärung über die Anerkennung der Produktumweltarbeit 

des Unternehmens im Einklang mit dem Engagement, um eine nachhaltigere Zukunft zu erreichen. Die GLOBALEPD bietet prüften 

Informationen über die Umweltqualität der Produkte. - PERONDA CERAMICAS, S.A. vient d’obtenir le GLOBALEPD pour ces séries de grès 

cérame, une Déclaration de Produit qui reconnait la dur labeur environnementale réalisé par l’entreprise, en accord avec le compromis 

acquis afin d’obtenir un avenir durable. La GLOBALEPD offre l’information vérifiée sur la qualité environnementale de nos produits. 

PERONDA CERAMICAS, S.A. �������� GLOBALEPD �� ��� ����� ������������� �������. Э��� ���������� �������ж���� 

�������� ������ ������� �� ������ ����ж����� �����, � ���ж� ������ �� ���� �������� ПЕРОНДА ������������� �� 

������ ����� ��������, ������ ��������. Н������ ����������� GLOBALEPD �������ж����, ��� ��� ������������ ������ – 

������������ ������ �������.

contribución de nuestros productos a la obtención de puntos del sistema de certificación LeeD. - Contribution of our products to 

obtain the standards of the LEED points certification system. - Contribution de nos produits à l’obtention de points du système de certifi-

cation LEED. - Mit unseren Produkten können Punkte für das Zertifizierungssystem LEED erzielt werden. - Участие нашего материала 

для определения баллов сертификационной системы LEED.

marcado ce que declara la conformidad de todos nuestros productos con los requisitos legales y técnicos en materia de se-
guridad. - CE Marking declares conformity of our products with the technical and legal requirements for safety. - Marquage CE, qui 

déclare la conformité de tous nos produits aux exigences légales et techniques en matière de sécurité. - CE-Kennzeichnung, mit der die 

Konformität unserer Produkte mit den rechtlichen und technischen Sicherheitsanforderungen erklärt wird. - Маркировка СЕ сообщает о 

соответствии нашей продукции техническим и юридическим требованиям по безопасности.

certificado ccc que avala que nuestros productos cumplen con el estándar de radioactividad. - ccc certificate that guarantees 

that our products meet the standard of radioactivity. - Certificat CCC, qui atteste que nos produits satisfont aux normes sur la radioac-

tivité. - Die CCC-Zertifizierung bescheinigt, dass unsere Produkte den Radioaktivitätsstandard erfüllen. - CCC сертификат, который 

гарантирует, что наши продукты отвечают стандартам радиоактивности.

certificado del contenido en coV’s (sustancias volátiles) que declara que nuestros productos están exentos y son de tipo 
a+. - Certificate of content in COVs (Volatile substances) which states that our products are exempt and belong to type A +. - Cer-

tificat de la teneur en COV (substances volatiles), qui confirme que nos produits en sont exempts et sont de type A+. - Zertifizierung zum 

Inhalt an VOCs (flüchtige organische Verbindungen), mit der bescheinigt wird, dass unsere Produkte keine solchen Verbindungen enthalten 

und vom Typ A+ sind. - Сертификат на содержание вредных летучих веществ подтверждает, что наш материал их не содержит 

и относится к категории А+.
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norma iso 10545-3 iso 10545-4 iso 10545-4 iso 10545-12 iso 10545-13 iso 10545-13

a. a. (%) fza. rotura flexión Helada sales pisc. ag. limp.

≤ 0,4 1300 n. 35 n/mm2 Resiste Ga Ga

norma iso 10545-3 iso 10545-4 iso 10545-4 iso 10545-12 iso 10545-13 iso 10545-13

a. a. (%) fza. rotura flexión Helada sales pisc. ag. limp.

≤ 0,4 1300 n. 35 n/mm2 Resiste Ga Ga

noRma
ISo

10545-6 
ISo

10545-7
en-101

ISo
10545-13

ISo
10545-14

DIn-51130 une-enV 12633

PORCELÁNICO 30,7x61,5  -  30,2x60,7  -  15x60,7  -  9,9x60,7  -  4,9x60,7

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

alSacIa-B/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-B/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-B/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-B/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-n/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-n/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-S/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-S/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-T/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BenD-T/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-B/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-B/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-n/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-n/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-S/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-S/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-T/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-T/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-G/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-G/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/15x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1
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PORCELÁNICO 30,7x61,5  -  30,2x60,7  -  15x60,7  -  9,9x60,7  -  4,9x60,7

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

FoSSIl-a/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/4,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/9,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/a/30,7x61,5 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

FoSSIl-G/15x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/4,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/9,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/a/30,7x61,5 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

HoRm-G/15x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/4,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/9,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/a/30,7x61,5 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

HoRm-S/15x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/4,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/9,9x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/a/30,7x61,5 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

JuRa-G/30,2x60,7/R 4 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

JuRa-G/30,7x61,5 4 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SKYlIne-G/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SKYlIne-G/30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SKYlIne-S/30,2x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SKYlIne-S30,7x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1
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PORCELÁNICO 33x33  -  32x32

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

PIneRolo-H/a 4 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 3

TemPlo-H 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

TeRmaS-H 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

TIBeR-B 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

TIBeR-B/R 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

VeSTa-H 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

noRma
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aKoYa/49/Hl/R 3 4 GlB/GlB 4 clase 0

ePIque-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

ePIque-m 3 5 GlB/Gla 5 clase 0

leITHa-G 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

leITHa-G/R 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

leITHa-H 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

leITHa-H/R 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

lInK-H/l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

maBe-B/49/Hl/R 4 4 GlB/GlB 4 clase 0

maBe-m/49/Hl/R 3 4 GlB/GlB 4 clase 0

nIna-H/l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

SImone-m 3 5 GlB/Gla 5 clase 0

PORCELÁNICO 45x45  -  44x44  -  45,6x45,6  -  44,7x44,7  -  49x49

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

PORCELÁNICO 45,6x67,5  -  44x66  -  22x66

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

aTRIum-H 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

DomuS-B < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-B/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-B/22/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-G < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-G/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-G/22/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-H < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-H/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

DomuS-H/22/R < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 1
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PORCELÁNICO 33x33  -  32x32

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

aGnel-G 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

aGnel-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

anDRomeDa-G 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

anDRomeDa-H 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

aTenea-B 5 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

aTenea-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

aTlaS-n < 175 mm3 7 Gla/Gla 5 clase 1

aTlaS-n/a < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 2

cIRcuS-H 4 7 Gla/Gla 5 clase 1

coRSo-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

coRSo-n 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

coRSo-T 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

coRSo-W 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

cRonoS-am 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

cRonoS-B 5 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

cRonoS-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

cRonoS-R 3 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HV-1 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HV-2 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HV-3 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HV-4 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

meDea-am 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

meDea-B 5 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

meDea-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

meDea-R 3 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

mIDaS-B 5 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

mIDaS-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

olIVIeR-G 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

olIVIeR-G/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

olIVIeR-m 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

olIVIeR-m/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

PIneRolo-G 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PIneRolo-G/a 4 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 3

PIneRolo-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1



217216

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION - INFORMATION TECHNIQUE - TECHNISCHE INFORMATIONEN - ����������� �a�a���������� 

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION - INFORMATION TECHNIQUE - TECHNISCHE INFORMATIONEN - ����������� �a�a���������� 

noRma
ISo

10545-6 
ISo

10545-7
en-101

ISo
10545-13

ISo
10545-14

DIn-51130 une-enV 12633

PORCELÁNICO 48x91  - 47x90  -  23x90  -  15x90  -  15,7x91

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

D.JaToBa/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

D.meRBau/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

eBanIS 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

eBanIS/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

JaToBa 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

JaToBa/15/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

JaToBa/23/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

JaToBa/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

JaToBa-14/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

meRBau 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

meRBau/15/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

meRBau/23/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

meRBau/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

meRBau-14/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

PoVeRa/15/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PoVeRa-B/15/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PoVeRa-m/15/R 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SaPWooD-G/15/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

SaPWooD-H/15/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

SaPWooD-T/15/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

SeaWooD-B/16 4 5 Gla/Gla 5 R9 clase 2

SeaWooD-m/16 3 5 Gla/Gla 5 R9 clase 2

TImBeR/15/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TImBeR/a/15/R 4 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

TImBeR-B/15/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TImBeR-B/a/15/R 4 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

TImBeR-m/15/R 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TImBeR-m/a/15/R 3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

aBeDul 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

aBeDul/15/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

aBeDul/23/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

aBeDul/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

aBeDul-14/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

anTIGua-R/16 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

anTIGua-R/a/16 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

anTIGua-T/16 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

anTIGua-T/a/16 < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

BRaque/16 3 6 Gla/Gla 5 R9 clase 2

ceDRo 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

ceDRo/15/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

ceDRo/23/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

ceDRo/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

ceDRo-14/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

cRuISeR/16 3 6 Gla/Gla 5 R9 clase 2

D.aBeDul/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

D.ceDRo-14/R 3 6 Gla/Gla 5 clase 0

PORCELÁNICO 48x91  - 47x90  -  23x90  -  15x90  -  15,7x91

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

BRaque/21 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 2

cRuISeR/21 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 2

HoRm-G/60,7x120,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PORCELÁNICO 61,5x121,5  -  60x120  -  19,5x120  -  19,5x121,5  -   20,5x122,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

noRDIc-G/15 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

noRDIc-G/a/15 < 175 mm3 9 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

noRDIc-H/15 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

noRDIc-H/a/15 < 175 mm3 9 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

noRDIc-R/15 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

noRDIc-R/a/15 3 9 Gla/Gla 5 R-12 clase 3

PORCELÁNICO 15x67,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo
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PORCELÁNICO 45,6x67,5  -  44x66  -  22x66

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

GalIBIeR-G 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

GalIBIeR-H 4 8 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

queenSlanD-G < 175 mm3 8 Gla/Gla 5 R-11 clase 2

YelloW STone 3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1
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PORCELÁNICO 61,5x61,5  -  60x60  -  60,7x60,7  -  61,5x121,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

alumIlanD-G < 175 mm2 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-G/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-m < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-m/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-S < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-S/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

BoTanIa-B/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-B/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-n/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-n/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-S/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-S/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-T/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

BoTanIa-T/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

colmaR/60,7x60,7/l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

colmaR/60,7x60,7/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

DYlan-G/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-G/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-G/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-n/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-T/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

FoSSIl-a/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

FoSSIl-G/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-G/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PORCELÁNICO 61,5x61,5  -  60x60  -  60,7x60,7  -  61,5x121,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

alSacIa-B/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-B/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-B/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-G/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/60,7x60,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-n/60,7x60,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alumIlanD-B < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

alumIlanD-B/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

noRma
ISo

10545-6 
ISo

10545-7
en-101

ISo
10545-13

ISo
10545-14
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PORCELÁNICO 61,5x121,5  -  60x120  -  19,5x120  -  19,5x121,5  -   20,5x122,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

HoRm-G/61,5x121,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/60,7x120,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

HoRm-S/61,5x121,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PoVeRa/20/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PoVeRa-B/20/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PoVeRa-m/20/R 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

SeaWooD-B/21 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 2

SeaWooD-m/21 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 2

TImBeR/19,5/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TImBeR-B/19,5/R 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TImBeR-m/19,5/R 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

TITanIum-B < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-B/20/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-B/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-G < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-G/20/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-G/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-S < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-S/20/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1

TITanIum-S/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 1
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norma iso 10545-3 iso 10545-4 iso 10545-4 iso 10545-13 iso 10545-13

a. a. (%) fza. rotura flexión sales pisc. ag. limp.

3<aa≤6 % 1000 n 22 n/mm2 Ga Ga

cHaRme-am 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

cHaRme-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

cHaRme-H 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

cHaRme-R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

cHaRme-PR 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

cHaRme-T 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

DelIcaTe-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

DelIcaTe-B/R 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

DelIcaTe-l 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DelIcaTe-l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DelIcaTe-V 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DelIcaTe-V/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

FS FaenZa-a 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

FS FaenZa-n 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

FS manISeS-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

HeRmeS-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

HeRmeS-m 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

HeRmeS-o 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

HomS-c 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

HomS-m 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

IVan IVoRY 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

luRe-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

maRSella-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

maRSella-l 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

maRSella-R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

maRSella-T 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

maRSella-V 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

monTI-c 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

monTI-c/a 3 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

monTI-R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

monTI-R/a 3 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 1

neBeK-B 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

neBeK-c 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

noRma
ISo

10545-7
en-101

ISo
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ISo
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PAVIMENTO DE GRES 33x33  -  32x32

moDeLo Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION - INFORMATION TECHNIQUE - TECHNISCHE INFORMATIONEN - ����������� �a�a���������� 

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION - INFORMATION TECHNIQUE - TECHNISCHE INFORMATIONEN - ����������� �a�a���������� 

alSacIa-B/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-B/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-B/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-G/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-G/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

alSacIa-n/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

alSacIa-n/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-G/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-G/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-G/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-n/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-n/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

DYlan-T/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

DYlan-T/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

FoSSIl-a/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-a/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/90,7x90,7/l/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 clase 0

FoSSIl-G/90,7x90,7/R < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FoSSIl-G/91,5x91,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

PORCELÁNICO 91,5x91,5  - 90,7x90,7

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

noRma
ISo
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PORCELÁNICO 61,5x61,5  -  60x60  -  60,7x60,7  -  61,5x121,5

moDeLo
abr.

profunda
Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

HoRm-S/61,5x61,5 < 175 mm3 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

JuRa-G/60,7x60,7/R 4 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

JuRa-G/61,5x61,5 4 5 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

neXuS-H/l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0

STella-H/l/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 0



223222

PAVIMENTO DE GRES 45x45  -  44x44

moDeLo Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

amPuRIa 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

canaDa-m 3 5 Gla/Gla 5  clase 1

canaDa-m/R 3 5 Gla/Gla 5  clase 1

canaDa-R 3 5 Gla/Gla 5  clase 1

canaDa-R/R 3 5 Gla/Gla 5  clase 1

emeRITa 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

FS-0 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

FS-1 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS-2 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS-3 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS-4 4 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS melanGe-a 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS melanGe-T 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

FS SolIDe-H 3 6 Gla/Gla 5 R-9 clase 1

JuPITeR-H 4 8 Gla/Gla 5 R-10 clase 2

JuPITeR-R 3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 2

TaRRaco 3 6 Gla/Gla 5 clase 1

TaRRaco/a 3 7 Gla/Gla 5 R-10 clase 2

VIlla-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIlla-m 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

e.D.neBeK 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

l.D.neBeK 4 6 Gla/Gla 5 clase 1

omIX-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

omIX-B/R 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

RIanS 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

SaIRa-m 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

SIena-H 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

SIena-H/R 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

TameSIS-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 0

TRaIanuS-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

TRaIanuS-m 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-B 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-B/R 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY BeRenJena 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY calDeRa 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY GRIS 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY GRIS/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY maR 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY maR/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY moKa 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY moRa 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY moRa/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-n 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-n/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-na 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-na/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY olIVa 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY olIVa/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-Pr 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-R/R 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY SIlVeR 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-T 3 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-W 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

VIVacITY-W/R 4 5 Gla/Gla 5 clase 1

noRma
ISo

10545-7
en-101

ISo
10545-13

ISo
10545-14

DIn-51130 une-enV 12633

INFORMACIÓN TÉCNICA
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PAVIMENTO DE GRES 33x33  -  32x32

moDeLo Pei moHs Ácidos y alcalis manchas rampa Péndulo

EXTRA INFO

WWW.PERONDA.COM
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ICONOGRAFÍA
ICONOGRAPHY - ICONOGRAPHIE - IkONOGRAPHISCHEN - �����������

Polivalente Versatile Polyvalent Mulitfunktional Н������� - ���������

Varias gráficas Various graphics Plusieurs dessins Verschiedene Grafiken ��������� ����� �������

Rectificado Rectified Rectifié Kalibriert �������������

antihielo Frost proof Résistent au glace Frostsicher ���������������

Junta 0-2 mm. Joint 0-2 mm. Joint 0-2 mm Fugenbreite 0-2 mm ��� �� 0 �� 2 ��

lapado lapatto Semi-poli (lapatto) Anpoliert ������� �����

Antideslizante anti-slip Anti glissant Rutschsicher �����������������

mate matte Mat Matt �������

Varios moldes Various moulds Differents moules Verschiedene Formen
��� �������� �������������� 
������� ������������ ��������� 
������������ ����

Destono Different shades Nuances differentes Farbverlauf ������������

V1
Variación en tonalidad 
uniforme Uniform shade Variation de tons uniforme einheitliche 

Farbtonunterschiede О���� �������� �� �����������

V2
Variación en tonalidad 
ligera Slight shade variation Variation de tons légère leichte 

Farbtonunterschiede Л����� �������� �� �����������

V3
Variación en tonalidad 
media medium shade variation Variation de tons moyenne mittlere 

Farbtonunterschiede С������ �������� �� �����������

V4
Variación en tonalidad 
pronunciada

Pronounced shade 
variation

Variation de tons 
prononcée

Starke 
Farbtonunterschiede С������ �������� �� �����������

Brillo Gloss Brillant Glänzend ������

Pulido Polished Poli Poliert ������������

R-
9 

R-
12

DIn 51130

norma que determina el 
grado de antideslizamiento

Rule that determines 
anti-slip degree

norme pour déterminer le 
niveau de anti-glissement

Norm die den rusicherhe-
risgrad  definiert

�����, ������������ ������� 
�����ж����

a+
B+

c

DIn 51097

norma que determina el 
grado de antideslizamiento
a+B+c

Rule that determines 
anti-slip degree
a+B+c

norme pour déterminer le 
niveau de anti-glissement
a+B+c

Norm die den rusicherhe-
risgrad  definiert
A+B+C

�����, ������������ ������� 
�����ж����
A+B+C

Pavimento Floor tiles Carrelage sol Bodenfliesen ������ ���������

Revestimiento Wall tiles Revêtement Wandfliesen ������ ���������

malla mesh Maille Auf Netz ������������ ������� �� �����v 

Full body Full body colore dans la masse Durchgefärbt � ������ ����

Decorados producidos 
artesanalmente, por lo que 
pueden tener pequeñas 
variaciones en gráfica, 
tonos y calibres

Handmade decors.  That 
is why there may appear 
some shade and calibre 
variations

Decors fabriqués de 
façon artisanal et pour ça 
ils peuvent avoir petites 
differences de dessin, 
nuance et mesure

Handgefertigte Dekora-
tionen, mit möglichen 
abweischung in Farbe, 
Form und  Grösse

������������ �������� �����-
�������� ���������
��������, �� ����� ��� ����� ��-
����� ����������
��������, ����� � ��������

Decorados y bases produ-
cidos con metales precio-
sos y esmaltes reactivos.  
limpiar con productos 
neutros y sin abrasivos

Decors produced with 
precious metals and 
reactive glazes.  That is 
why they have to be clea-
ned with neutral and
non-abrasive products

Decors fabriqués avec 
métals précieux et émails 
réactifs.  Netoyer avec 
produits neutres et sans 
abrasifs

Dekorationen mit 
metallanteilen.  
achtung, nicht mit 
säurehaltigen Reinigern  
pflegen

������������ �������� 
������������� � ���������� 
������ �������� � ���������� 
������ �� ����������� �������.  
П����ж�� ������ ������ ��� 
������ ����������� �������� 
�������, ������� �� �����ж�� 
���������� �����������

Vidrio Glass Verre Glas С�����

Resina Resin Résine Harz И������������ ������

metal metal métal metall М�����

Piedra natural natural Stone Pierre naturelle naturstein Н���������� ������

ÍNDICE ALFABÉTICO
ALPHABETICAL INDEX - INDEX ALPHABÉTIQUE - (GE) ALPHABETISCHER INDEX - (RU) � ���������� �������

artículo
article

Serie
Serie

Ref.     
Ref.     

Tarifa
Price list

Formato
size

Piezas/
caja

Piece/
Box

Peso/caja
Weight/Box

Pág.     
Page

aTRIum-H STone PaSSIon 09674 B-24 45,6x67,5 3 23,21 139

B BenD-B/30,2x60,7/R BoTanIa 14625 B-36 30,2x60,7 5 18,95 125

BenD-B/30,7x61,5 BoTanIa 14543 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BenD-n/30,2x60,7/R BoTanIa 14627 B-36 30,2x60,7 5 18,95 125

BenD-n/30,7x61,5 BoTanIa 14544 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BenD-S/30,2x60,7/R BoTanIa 14628 B-36 30,2x60,7 5 18,95 125

BenD-S/30,7x61,5 BoTanIa 14545 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BenD-T/30,2x60,7/R BoTanIa 14626 B-36 30,2x60,7 5 18,95 125

BenD-T/30,7x61,5 BoTanIa 14546 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BoTanIa-B/30,2x60,7/R BoTanIa 14488 B-39 30,2x60,7 5 18,95 124

BoTanIa-B/30,7x61,5 BoTanIa 14350 B-24 30,7x61,5 5 20,28 124

BoTanIa-B/60,7x60,7/R BoTanIa 14483 B-33 60,7x60,7 3 29,30 124

BoTanIa-B/61,5x61,5 BoTanIa 14237 B-28 61,5x61,5 3 30,16 124

BoTanIa-B3 BoTanIa 14629 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BoTanIa-n/30,2x60,7/R BoTanIa 14489 B-39 30,2x60,7 5 18,95 124

BoTanIa-n/30,7x61,5 BoTanIa 14351 B-24 30,7x61,5 5 20,35 124

BoTanIa-n/60,7x60,7/R BoTanIa 14484 B-33 60,7x60,7 3 29,30 124

BoTanIa-n/61,5x61,5 BoTanIa 14239 B-28 61,5x61,5 3 30,16 124

BoTanIa-n3 BoTanIa 14630 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BoTanIa-S/30,2x60,7/R BoTanIa 14487 B-39 30,2x60,7 5 18,95 124

BoTanIa-S/30,7x61,5 BoTanIa 14353 B-24 30,7x61,5 5 20,28 124

BoTanIa-S/60,7x60,7/R BoTanIa 14486 B-33 60,7x60,7 3 29,30 124

BoTanIa-S/61,5x61,5 BoTanIa 14240 B-28 61,5x61,5 3 30,16 124

BoTanIa-S3 BoTanIa 14631 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BoTanIa-T/30,2x60,7/R BoTanIa 14490 B-39 30,2x60,7 5 18,95 124

BoTanIa-T/30,7x61,5 BoTanIa 14352 B-24 30,7x61,5 5 20,28 124

BoTanIa-T/60,7x60,7/R BoTanIa 14485 B-33 60,7x60,7 3 29,30 124

BoTanIa-T/61,5x61,5 BoTanIa 14238 B-28 61,5x61,5 3 30,16 124

BoTanIa-T3 BoTanIa 14632 B-26 30,7x61,5 5 20,28 125

BRaque/16 FoReSTa 14638 B-29 15,7x91 7 26,10 47

BRaque/21 FoReSTa 14639 B-33 20,5x122,5 3 19,79 47

c c. aPolo-H mIToloGIca 04832 P-55 11x28 10 6,20 171

c. aPolo-H/m mIToloGIca 05185 P-62 11x28 10 8,30 171

c. aRTemISa-B mIToloGIca 04847 P-29 11x33 27 17,33 171

c. aRTemISa-H mIToloGIca 04848 P-29 11x33 27 17,33 171

c. aRTeSa monTI 01405 P-8 TRI-33 40 19,79 203

c. BuRGo VIlla 09864 P-62 14x45 10 13,80 199

c. cRonoS-am/m mIToloGIca 05107 P-51 6x18 9 4,52 171

c. cuBe-H STone PaSSIon 09803 P-46 6x27 15 5,30 141

c. DomuS-G STone PaSSIon 08297 P-61 4x66 4 2,20 145

c. eFeSo mIToloGIca 04540 P-44 11x33 12 8,02 171

c. emeRITa TaRRaco 06699 P-15 11x45 10 9,70 197

c. ePIque ReFlecTInG In meTal 11585 P-58 10x45,6 14 15,60 155

c. FS FaenZa-a FS 13714 P-12 11x33 24 17,14 191

c. FS FaenZa-n FS 13715 P-12 11x33 24 17,14 191

c. FS manISeS-B FS 13716 P-12 11x33 24 17,14 191

c. FuSSIon-B mIToloGIca 07600 P-49 4x27 24 5,00 171

c. FuSSIon-H mIToloGIca 07601 P-49 4x27 24 5,00 171

c. HeRa-H mIToloGIca 04999 P-46 7x33 16 6,68 171

c. HeRa-R mIToloGIca 05000 P-46 7x33 16 6,68 171
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a aBeDul FoReSTa 06908 B-23 48x91 2 22,92 52

aBeDul-14/R FoReSTa 07128 B-35 47x90 2 22,92 52

aBeDul/15/R FoReSTa 06913 B-34 15x90 7 25,05 52

aBeDul/23/R FoReSTa 08328 B-40 23x90 4 22,40 52

aBeDul/R FoReSTa 07063 B-38 47x90 2 22,90 52

aGnel-G STone PaSSIon 11630 B-16 33x33 10 20,61 135

aGnel-H STone PaSSIon 11629 B-16 33x33 10 20,61 135

aKoYa/49/Hl/R PeaRl 15132 B-38 49x49 4 22,20 65

alSacIa-B/30,2x60,7/R alSacIa 14504 B-39 30,2x60,7 5 18,95 96

alSacIa-B/30,7x61,5 alSacIa 14404 B-24 30,7x61,5 5 20,15 96

alSacIa-B/60,7x60,7/l/R alSacIa 14563 B-38 60,7x60,7 3 29,30 96

alSacIa-B/60,7x60,7/R alSacIa 14500 B-33 60,7x60,7 3 29,30 96

alSacIa-B/61,5x61,5 alSacIa 14302 B-28 61,5x61,5 3 30,16 96

alSacIa-B/90,7x90,7/l/R alSacIa 14559 B-42 90,7x90,7 1 21,26 96

alSacIa-B/90,7x90,7/R alSacIa 14519 B-48 90,7x90,7 1 21,76 96

alSacIa-B/91,5x91,5 alSacIa 14512 B-49 91,5x91,5 1 22,45 96

alSacIa-G/30,2x60,7/R alSacIa 14502 B-39 30,2x60,7 5 18,95 94

alSacIa-G/30,7x61,5 alSacIa 14407 B-24 30,7x61,5 5 20,15 94

alSacIa-G/60,7x60,7/l/R alSacIa 14561 B-38 60,7x60,7 3 29,30 94

alSacIa-G/60,7x60,7/R alSacIa 14499 B-33 60,7x60,7 3 29,30 94

alSacIa-G/61,5x61,5 alSacIa 14304 B-28 61,5x61,5 3 30,16 94

alSacIa-G/90,7x90,7/l/R alSacIa 14558 B-42 90,7x90,7 1 21,26 94

alSacIa-G/90,7x90,7/R alSacIa 14517 B-48 90,7x90,7 1 21,76 94

alSacIa-G/91,5x91,5 alSacIa 14511 B-49 91,5x91,5 1 22,45 94

alSacIa-n/30,2x60,7/R alSacIa 14503 B-39 30,2x60,7 5 18,95 95

alSacIa-n/30,7x61,5 alSacIa 14408 B-24 30,7x61,5 5 20,15 95

alSacIa-n/60,7x60,7/l/R alSacIa 14562 B-38 60,7x60,7 3 29,30 95

alSacIa-n/60,7x60,7/R alSacIa 14501 B-33 60,7x60,7 3 29,30 95

alSacIa-n/61,5x61,5 alSacIa 14303 B-28 61,5x61,5 3 30,16 95

alSacIa-n/90,7x90,7/l/R alSacIa 14560 B-42 90,7x90,7 1 21,26 95

alSacIa-n/90,7x90,7/R alSacIa 14518 B-48 90,7x90,7 1 21,76 95

alSacIa-n/91,5x91,5 alSacIa 14513 B-49 91,5x91,5 1 22,45 95

alumIlanD-B alumIlanD 08584 B-28 61,5x61,5 3 30,16 85

alumIlanD-B/R alumIlanD 09086 B-33 60x60 3 28,86 85

alumIlanD-G alumIlanD 08587 B-28 61,5x61,5 3 30,16 84

alumIlanD-G/R alumIlanD 09087 B-33 60x60 3 28,86 84

alumIlanD-m alumIlanD 08586 B-28 61,5x61,5 3 30,16 85

alumIlanD-m/R alumIlanD 09088 B-33 60x60 3 28,86 85

alumIlanD-S alumIlanD 08585 B-28 61,5x61,5 3 30,16 84

alumIlanD-S/R alumIlanD 09089 B-33 60x60 3 24,59 84

amPuRIa TaRRaco 07300 B-9 45x45 5 20,67 197

anG. coR. aTRIum-H STone PaSSIon 09856 P-43 6x2,5 10 0,95 139

anTIGua-R/16 FoReSTa 12906 B-27 15,7x91 7 26,10 50

anTIGua-R/a/16 FoReSTa 12910 B-29 15,7x91 7 26,10 50

anTIGua-T/16 FoReSTa 12907 B-27 15,7x91 7 26,10 50

anTIGua-T/a/16 FoReSTa 12911 B-29 15,7x91 7 26,10 50

aTenea-B mIToloGIca 05858 B-16 33x33 10 20,61 170

aTenea-H mIToloGIca 05859 B-16 33x33 10 20,61 170

aTlaS-n aTlaS 03843 B-16 33x33 10 19,02 157

aTlaS-n/a aTlaS 04320 B-17 33x33 10 19,02 157
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c. HV-12 HouSe oF VanITY 14683 P-12 11x33 24 16,42 167

c. HV-34 HouSe oF VanITY 14684 P-12 11x33 24 16,42 167

c. maBe/1/49/Hl/R PeaRl 14735 P-85 22x49 8 12,20 64

c. maBe/2/49/Hl/R PeaRl 14736 P-55 22x49 8 12,20 64

c. moRella monTI 01404 P-19 TRI-33 40 19,79 203

c. PeRSeo-B mIToloGIca 04786 P-46 12x33 15 10,63 171

c. PeRSeo-H mIToloGIca 04787 P-46 12x33 15 10,63 171

c. PIneRolo-G STone PaSSIon 11776 P-50 8,5x30 12 5,24 135

c. PIneRolo-H STone PaSSIon 11775 P-50 8,5x30 12 5,24 135

c. queBec canaDa 04751 P-38 15x45 10 13,80 201

c. queBec-m canaDa 06480 P-34 15x45 10 13,80 201

c. queBec-m/R canaDa 06473 P-46 15x44 10 13,20 201

c. queBec/R canaDa 04756 P-46 15x44 10 13,20 201

c. queenSlanD STone PaSSIon 11777 P-50 8,5x30 12 5,96 137

c. TemPlo-m STone PaSSIon 09794 P-50 5x33 16 5,32 141

c. ZeuS-B mIToloGIca 04845 P-29 11x33 27 17,33 171

c. ZeuS-H mIToloGIca 04846 P-29 11x33 27 17,33 171

canaDa-m canaDa 06967 B-9 45x45 5 20,67 201

canaDa-m/R canaDa 06971 B-19 44x44 5 20,06 201

canaDa-R canaDa 07005 B-9 45x45 5 20,67 201

canaDa-R/R canaDa 07006 B-19 44x44 5 20,06 201

ceDRo FoReSTa 06909 B-23 48x91 2 23,40 52

ceDRo-14/R FoReSTa 07130 B-35 47x90 2 22,90 52

ceDRo/15/R FoReSTa 06914 B-34 15x90 7 25,05 52

ceDRo/23/R FoReSTa 08326 B-40 23x90 4 21,40 52

ceDRo/R FoReSTa 07065 B-38 47x90 2 22,90 52

cIRcuS-H STone PaSSIon 09643 B-16 33x33 10 19,02 141

colmaR/60,7x60,7/l/R BoTanIa 14542 B-34 60,7x60,7 3 29,30 125

colmaR/60,7x60,7/R BoTanIa 14368 B-40 60,7x60,7 3 29,30 125

coR. aTRIum-H/33 STone PaSSIon 09859 P-51 6x33 10 8,50 139

coR. aTRIum-H/67 STone PaSSIon 09858 P-68 6x67,5 8 4,20 139

coR. GalIBIeR-G STone PaSSIon 11782 P-47 6x33 12 8,60 135

coR. GalIBIeR-H STone PaSSIon 11783 P-47 6x33 12 8,60 135

coR. mIDaS-H mIToloGIca 04842 P-45 5x30 14 4,61 171

coR. mIDaS-H/m mIToloGIca 05226 P-55 5x30 14 7,83 171

coR. mIDaS-R/m mIToloGIca 04841 P-55 5x30 14 7,83 171

coR. YelloW STone YelloW STone 13916 P-62 6x67,5 8 4,20 147

cRonoS-am mIToloGIca 05036 B-16 33x33 10 19,02 170

cRonoS-B mIToloGIca 04772 B-16 33x33 10 19,02 170

cRonoS-H mIToloGIca 04773 B-16 33x33 10 19,02 170

cRonoS-R mIToloGIca 05044 B-16 33x33 10 19,02 170

cRuISeR/16 FoReSTa 14637 B-29 15,7x91 7 26,10 47

cRuISeR/21 FoReSTa 14640 B-33 20,5x122,5 3 19,79 47

D D. aBeDul/R FoReSTa 07071 P-56 15x90 7 24,90 52

D. aGnel-G STone PaSSIon 11769 P-56 30x30 8 11,80 135

D. aGnel-H STone PaSSIon 11770 P-56 30x30 8 11,80 135

D. alSacIa-B alSacIa 14456 P-53 30x30 8 11,80 96

D. alSacIa-G alSacIa 14458 P-53 30x30 8 11,80 94

D. alSacIa-n alSacIa 14457 P-53 30x30 8 11,80 95

D. alumIlanD-B alumIlanD 09117 P-56 32x31 3 7,40 85
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D. alumIlanD-S alumIlanD 09118 P-56 32x31 3 7,40 85

D. aRIanna STone PaSSIon 11778 P-44 15x45,6 8 12,76 137

D. aTHena STone PaSSIon 11771 P-56 30x30 8 11,88 137

D. BoTanIa-B BoTanIa 14367 P-53 30x30 8 11,80 125

D. BoTanIa-n BoTanIa 14389 P-53 30x30 8 11,80 125

D. BoTanIa-S BoTanIa 14388 P-53 30x30 8 11,80 125

D. BoTanIa-T BoTanIa 14369 P-53 30x30 8 11,80 125

D. BuRGo VIlla 09863 P-79 45x45 4 16,56 199

D. ceDRo/R FoReSTa 07073 P-56 15x90 7 24,90 52

D. cIRcuS-H STone PaSSIon 09870 P-66 33x33 8 15,15 141

D. coHen DYlan 14648 P-49 30,2x30,2 8 14,60 115

D. DomuS-G STone PaSSIon 08284 P-87 15x30 16 11,40 145

D. DYlan-G DYlan 14604 P-49 30,2x30,2 8 14,60 115

D. DYlan-n DYlan 14605 P-49 30,2x30,2 8 14,60 115

D. DYlan-T DYlan 14606 P-49 30,2x30,2 8 14,60 115

D. FoSS Blue  STone 13291 P-55 30x45 6 16,40 104

D. FoSSIl-a Blue  STone 12253 P-56 30x30 8 12,60 104

D. FoSSIl-G Blue  STone 12442 P-56 30x30 8 12,60 106

D. GaRDen-B BoTanIa 14443 P-49 30,2x30,2 8 14,60 125

D. GaRDen-n BoTanIa 14453 P-49 30,2x30,2 8 14,60 125

D. GaRDen-S BoTanIa 14455 P-49 30,2x30,2 8 14,60 125

D. GaRDen-T BoTanIa 14454 P-49 30,2x30,2 8 14,60 125

D. GeRalDIne-G STone PaSSIon 11779 P-44 15x45,6 8 12,76 135

D. GeRalDIne-H STone PaSSIon 11780 P-44 15x45,6 8 12,76 135

D. Gon-G/R HoRm 12667 P-41 15x30,2 8 7,40 73

D. Gon-S/R HoRm 12666 P-41 15x30,2 8 7,40 75

D. HoRm-G HoRm 12330 P-56 30x30 8 12,60 73

D. HoRm-S HoRm 12441 P-56 30x30 8 12,60 75

D. JaToBa/R FoReSTa 07072 P-56 15x90 7 24,90 53

D. JuRa-H JuRa 15164 P-49 30,2x30,2 8 17,48 129

D. KoBe/49/P PeaRl 14656 P-87 49x49 4 16,09 65

D. meRBau/R FoReSTa 07225 P-56 15x90 7 25,95 53

D. nancY alSacIa 14444 P-49 30,2x30,2 8 14,60 97

D. PaRK BoTanIa 14442 P-49 30,2x30,2 8 14,60 125

D. PIneRolo-G STone PaSSIon 11772 P-56 30x30 8 11,40 135

D. PIneRolo-H STone PaSSIon 11773 P-56 30x30 8 11,40 135

D. queenSlanD STone PaSSIon 11774 P-56 30x30 8 11,80 137

D. SeleSTaT-B alSacIa 14459 P-49 30,2x30,2 8 14,60 96

D. SeleSTaT-G alSacIa 14460 P-49 30,2x30,2 8 14,60 94

D. SeleSTaT-n alSacIa 14461 P-49 30,2x30,2 8 14,60 95

D. SIl-a/R Blue  STone 12663 P-41 15x30,2 8 7,40 104

D. SIl-G/R Blue  STone 12665 P-41 15x30,2 8 7,40 106

D. STone lIne STone PaSSIon 08343 P-51 30x30 8 13,40 145

D. STone SquaRe STone PaSSIon 08342 P-46 33x33 8 18,59 145

D. VIlla-B VIlla 09952 P-36 45x45 4 16,56 199

D. VIlla-m VIlla 09951 P-36 45x45 4 16,56 199

DomuS-B STone PaSSIon 08137 B-24 45,6x67,5 3 21,50 145

DomuS-B/22/R STone PaSSIon 08276 B-39 22x66 7 23,24 145

DomuS-B/R STone PaSSIon 08245 B-29 44x66 3 20,90 145

DomuS-G STone PaSSIon 08139 B-25 45,6x67,5 3 21,50 145
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DomuS-G/22/R STone PaSSIon 08278 B-36 22x66 7 23,24 145

DomuS-G/R STone PaSSIon 08247 B-39 44x66 3 21,50 145

DomuS-H STone PaSSIon 08138 B-24 45,6x67,5 3 21,50 145

DomuS-H/22/R STone PaSSIon 08277 B-39 22x66 7 23,24 145

DomuS-H/R STone PaSSIon 08246 B-29 44x66 3 20,90 145

DYlan-G/30,2x60,7/R DYlan 14475 B-39 30,2x60,7 5 18,95 114

DYlan-G/30,7x61,5 DYlan 14335 B-24 30,7x61,5 5 20,15 114

DYlan-G/60,7x60,7/l/R DYlan 14309 B-38 60,7x60,7 3 29,30 114

DYlan-G/60,7x60,7/R DYlan 13339 B-33 60,7x60,7 3 29,30 114

DYlan-G/61,5x61,5 DYlan 13332 B-28 61,5x61,5 3 30,16 114

DYlan-G/90,7x90,7/l/R DYlan 13807 B-42 90,7x90,7 1 21,26 114

DYlan-G/90,7x90,7/R DYlan 13099 B-48 90,7x90,7 1 21,76 114

DYlan-G/91,5x91,5 DYlan 13330 B-49 91,5x91,5 1 22,45 114

DYlan-n/30,2x60,7/R DYlan 14476 B-39 30,2x60,7 5 18,95 114

DYlan-n/30,7x61,5 DYlan 14336 B-24 30,7x61,5 5 20,15 114

DYlan-n/60,7x60,7/l/R DYlan 14310 B-38 60,7x60,7 3 29,30 114

DYlan-n/60,7x60,7/R DYlan 13277 B-33 60,7x60,7 3 29,30 114

DYlan-n/61,5x61,5 DYlan 13276 B-28 61,5x61,5 3 30,16 114

DYlan-n/90,7x90,7/l/R DYlan 13808 B-42 90,7x90,7 1 21,26 114

DYlan-n/90,7x90,7/R DYlan 13233 B-48 90,7x90,7 1 21,76 114

DYlan-n/91,5x91,5 DYlan 13232 B-49 91,5x91,5 1 22,45 114

DYlan-T/30,2x60,7/R DYlan 14477 B-39 30,2x60,7 5 18,95 115

DYlan-T/30,7x61,5 DYlan 14337 B-24 30,7x61,5 5 20,15 115

DYlan-T/60,7x60,7/l/R DYlan 14311 B-38 60,7x60,7 3 29,30 115

DYlan-T/60,7x60,7/R DYlan 13340 B-33 60,7x60,7 3 29,30 115

DYlan-T/61,5x61,5 DYlan 13333 B-28 61,5x61,5 3 30,16 115

DYlan-T/90,7x90,7/l/R DYlan 13809 B-42 90,7x90,7 1 21,26 115

DYlan-T/90,7x90,7/R DYlan 13341 B-48 90,7x90,7 1 21,76 115

DYlan-T/91,5x91,5 DYlan 13331 B-49 91,5x91,5 1 22,45 115

e e. aPolo-H mIToloGIca 06388 P-47 11x4 8 0,40 171

e. BuRGo VIlla 09862 P-49 14x14 18 8,24 199

e. coR. aTRIum-H STone PaSSIon 09857 P-43 6x2,5 10 0,90 139

e. coR. aTRIum-H/1 STone PaSSIon 10018 P-49 6x6 10 1,91 139

e. coR. aTRIum-H/2 STone PaSSIon 10019 P-49 6x6 10 1,61 139

e. coR. mIDaS-H mIToloGIca 06407 P-43 5x2,5 4 0,40 171

e. coR. mIDaS-H/m mIToloGIca 06382 P-61 5x2,5 24 0,99 171

e. coR. mIDaS-R/m mIToloGIca 06383 P-61 5x2,5 24 0,99 171

e. cRonoS-am/m mIToloGIca 06381 P-87 6x2 5 0,80 171

e. D. KoBe/49/P PeaRl 14654 P-87 49x49 4 16,09 65

e. eFeSo mIToloGIca 04541 P-39 11x11 30 6,50 171

e. ePIque ReFlecTInG In meTal 11584 P-45 10x10 10 2,50 155

e. HeRa-H mIToloGIca 04997 P-33 7x7 10 2,10 171

e. HeRa-R mIToloGIca 04998 P-33 7x7 10 2,10 171

e. l. cRonoS-am/m mIToloGIca 06373 P-64 1,5x1,5 20 0,20 171

e. m. mIDaS-H mIToloGIca 06406 P-23 2x1,5 20 0,56 171

e. m. mIDaS-H/m mIToloGIca 06374 P-64 2x1,5 20 0,46 171

e. m. mIDaS-R/m mIToloGIca 06375 P-64 2x1,5 20 0,46 171

e. maBe/49/Hl/R PeaRl 14737 P-66 22x22 8 6,23 64

e. queBec canaDa 04753 P-20 15x15 20 8,80 201

e. queBec-m canaDa 06483 P-20 15x15 20 8,90 201
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eBanIS FoReSTa 09619 B-23 48x91 2 23,40 54

eBanIS/R FoReSTa 09621 B-38 47x90 2 22,90 54

emeRITa TaRRaco 07299 B-9 45x45 5 20,67 197

ePIque-B ReFlecTInG In meTal 11325 B-19 45,6x45,6 5 21,70 155

ePIque-m ReFlecTInG In meTal 11324 B-24 45,6x45,6 5 21,70 155

F FoSSIl-a/15x60,7/R Blue  STone 12361 B-41 15x60,7 9 16,99 104

FoSSIl-a/30,2x60,7/R Blue  STone 12360 B-39 30,2x60,7 5 18,95 104

FoSSIl-a/30,7x61,5 Blue  STone 12355 B-24 30,7x61,5 5 19,65 104

FoSSIl-a/4,9x60,7/R Blue  STone 12365 B-42 4,9x60,7 27 16,89 104

FoSSIl-a/60,7x60,7/l/R Blue  STone 14312 60,7x60,7 3 29,30 104

FoSSIl-a/60,7x60,7/R Blue  STone 12357 B-33 60,7x60,7 3 29,30 104

FoSSIl-a/61,5x61,5 Blue  STone 12268 B-28 61,5x61,5 3 30,16 104

FoSSIl-a/9,9x60,7/R Blue  STone 12362 B-48 9,9x60,7 13 16,19 104

FoSSIl-a/90,7x90,7/l/R Blue  STone 13810 90,7x90,7 1 21,26 104

FoSSIl-a/90,7x90,7/R Blue  STone 13096 B-48 90,7x90,7 1 21,76 104

FoSSIl-a/91,5x91,5 Blue  STone 13085 B-49 91,5x91,5 1 22,45 104

FoSSIl-a/a/30,7x61,5 Blue  STone 12613 B-25 30,7x61,5 5 19,65 104

FoSSIl-a/a/61,5x61,5 Blue  STone 13457 61,5x61,5 3 30,16 104

FoSSIl-G/15x60,7/R Blue  STone 12520 B-41 15x60,7 9 16,99 106

FoSSIl-G/30,2x60,7/R Blue  STone 12521 B-39 30,2x60,7 5 18,95 106

FoSSIl-G/30,7x61,5 Blue  STone 12522 B-24 30,7x61,5 5 19,65 106

FoSSIl-G/4,9x60,7/R Blue  STone 12523 B-42 4,9x60,7 27 16,89 106

FoSSIl-G/60,7x60,7/l/R Blue  STone 14313 60,7x60,7 3 29,30 106

FoSSIl-G/60,7x60,7/R Blue  STone 12525 B-33 60,7x60,7 3 29,30 106

FoSSIl-G/61,5x61,5 Blue  STone 12445 B-28 61,5x61,5 3 30,16 106

FoSSIl-G/9,9x60,7/R Blue  STone 12524 B-48 9,9x60,7 13 16,19 106

FoSSIl-G/90,7x90,7/l/R Blue  STone 13811 90,7x90,7 1 21,26 106

FoSSIl-G/90,7x90,7/R Blue  STone 13097 B-48 90,7x90,7 1 21,76 106

FoSSIl-G/91,5x91,5 Blue  STone 13086 B-49 91,5x91,5 1 22,45 106

FoSSIl-G/a/30,7x61,5 Blue  STone 12616 B-25 30,7x61,5 5 19,65 106

FoSSIl-G/a/61,5x61,5 Blue  STone 13458 61,5x61,5 3 30,16 106

FS FaenZa-a FS 13618 B-14 33x33 10 21,71 191

FS FaenZa-n FS 13619 B-14 33x33 10 21,71 191

FS manISeS-B FS 13621 B-14 33x33 10 21,71 191

FS melanGe-a FS 14315 B-14 45x45 5 23,14 190

FS melanGe-T FS 14316 B-14 45x45 5 23,14 190

FS SolIDe-H FS 14314 B-14 45x45 5 23,14 190

FS-0 FS 13305 B-14 45x45 5 23,14 190

FS-1 FS 12500 B-14 45x45 5 23,14 190

FS-2 FS 12501 B-14 45x45 5 23,14 190

FS-3 FS 12519 B-14 45x45 5 23,14 190

FS-4 FS 12541 B-14 45x45 5 23,14 190

G GalIBIeR-G STone PaSSIon 11612 B-24 45,6x67,5 3 21,50 135

GalIBIeR-H STone PaSSIon 11611 B-24 45,6x67,5 3 21,50 135

H HoRm-G/15x60,7/R HoRm 12308 B-41 15x60,7 9 16,99 73

HoRm-G/30,2x60,7/R HoRm 12374 B-39 30,2x60,7 5 18,95 73

HoRm-G/30,7x61,5 HoRm 12351 B-24 30,7x61,5 5 19,65 73

HoRm-G/4,9x60,7/R HoRm 12366 B-42 4,9x60,7 27 16,89 73

HoRm-G/60,7x120,7/R HoRm 12574 B-35 60,7x120,7 2 39,95 73

HoRm-G/60,7x60,7/R HoRm 12356 B-33 60,7x60,7 3 29,30 73
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HoRm-G/61,5x121,5 HoRm 12504 B-33 61,5x121,5 2 40,11 73

HoRm-G/61,5x61,5 HoRm 12212 B-28 61,5x61,5 3 30,16 73

HoRm-G/9,9x60,7/R HoRm 12363 B-48 9,9x60,7 13 16,19 73

HoRm-G/a/30,7x61,5 HoRm 12704 B-25 30,7x61,5 5 19,65 73

HoRm-S/15x60,7/R HoRm 12354 B-41 15x60,7 9 16,99 75

HoRm-S/30,2x60,7/R HoRm 12375 B-39 30,2x60,7 5 18,95 75

HoRm-S/30,7x61,5 HoRm 12352 B-24 30,7x61,5 5 19,65 75

HoRm-S/4,9x60,7/R HoRm 12367 B-42 4,9x60,7 27 16,89 75

HoRm-S/60,7x120,7/R HoRm 12575 B-35 60,7x120,7 2 39,95 75

HoRm-S/60,7x60,7/R HoRm 12447 B-33 60,7x60,7 3 29,30 75

HoRm-S/61,5x121,5 HoRm 12505 B-33 61,5x121,5 2 40,11 75

HoRm-S/61,5x61,5 HoRm 12446 B-28 61,5x61,5 3 30,16 75

HoRm-S/9,9x60,7/R HoRm 12364 B-48 9,9x60,7 13 16,19 75

HoRm-S/a/30,7x61,5 HoRm 12705 B-25 30,7x61,5 5 19,65 75

HV-1 HouSe oF VanITY 14644 B-16 33x33 10 19,62 167

HV-2 HouSe oF VanITY 14645 B-16 33x33 10 19,02 167

HV-3 HouSe oF VanITY 14646 B-16 33x33 10 19,02 167

HV-4 HouSe oF VanITY 14647 B-16 33x33 10 19,86 167

I InG. cRonoS-am mIToloGIca 06280 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. cRonoS-B mIToloGIca 06279 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. cRonoS-H mIToloGIca 06278 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. cRonoS-R mIToloGIca 06281 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. meDea-am mIToloGIca 06146 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. meDea-B mIToloGIca 06145 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. meDea-H mIToloGIca 06144 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. meDea-R mIToloGIca 06147 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. mIDaS-B mIToloGIca 06149 P-46 2x33 8 1,36 170

InG. mIDaS-H mIToloGIca 06148 P-46 2x33 8 1,36 170

J JaToBa FoReSTa 06989 B-23 48x91 2 23,32 53

JaToBa-14/R FoReSTa 07129 B-35 47x90 2 22,90 53

JaToBa/15/R FoReSTa 06991 B-34 15x90 7 25,25 53

JaToBa/23/R FoReSTa 08327 B-40 23x90 4 22,40 53

JaToBa/R FoReSTa 07064 B-38 47x90 2 22,90 53

JuPITeR-H JuPITeR 06968 B-9 45x45 5 20,91 195

JuPITeR-R JuPITeR 06969 B-9 45x45 5 20,91 195

JuRa-H/30,2x60,7/R JuRa 15150 B-39 30,2x60,7 5 18,95 129

JuRa-H/30,7x61,5 JuRa 15149 B-24 30,7x61,5 5 20,65 129

JuRa-H/60,7x60,7/R JuRa 14523 B-33 60,7x60,7 3 29,30 129

JuRa-H/61,5x61,5 JuRa 14242 B-28 61,5x61,5 3 30,16 129

JuRa-H3 JuRa 15152 B-26 30,7x61,5 5 19,65 129

K KeHl-B/30,7x61,5 alSacIa 14633 B-26 30,7x61,5 5 20,15 96

KeHl-G/30,7x61,5 alSacIa 14635 B-26 30,7x61,5 5 20,15 94

KeHl-n/30,7x61,5 alSacIa 14634 B-26 30,7x61,5 5 20,15 95

l l. amaDeuS-H FoReSTa 07057 P-27 2x15 36 2,18 52

l. amaDeuS-R FoReSTa 07055 P-27 2x15 36 2,18 52

l. amaDeuS-V FoReSTa 07056 P-27 2x15 36 2,18 52

l. cRonoS-am/m mIToloGIca 05113 P-20 1,5x18 45 4,70 171

l. cuBe-H STone PaSSIon 09802 P-36 3x27 18 2,90 141

l. D. KoBe/49/P PeaRl 14655 P-87 49x49 4 16,09 65

l. KaRen STone PaSSIon 11781 P-48 1,5x67,5 8 1,56 137
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l. laTon FoReSTa 07058 P-56 1,5x15 54 10,35 52

l. mIneRVa mIToloGIca 06086 P-27 1x33 72 6,32 171

l. nIna-H/l/R neXuS 11906 P-34 5,5x44 14 7,20 151

l. SHIne-G/R BoTanIa 14452 P-50 1x60,7 12 15,56 125

l. SHIne-S/R BoTanIa 14451 P-48 1x60,7 12 15,56 125

l. SImone-m ReFlecTInG In meTal 11907 P-34 5,5x45,6 14 7,48 155

l. STella-H/l/R neXuS 11911 P-44 7x60 12 8,20 151

l. TeRmaS-H STone PaSSIon 09801 P-34 1,2x27 38 3,81 141

lInK-H/l/R neXuS 11183 B-38 44x44 5 22,00 151

m m. aTlaS-n aTlaS 03870 B-23 16,5x33 20 19,40 157

m. aTlaS-n/a aTlaS 04321 B-24 16,5x33 20 19,40 157

m. DomuS-G STone PaSSIon 08285 P-58 6x45,6 10 7,20 145

m. FIDIaS-am/m mIToloGIca 04836 P-50 3x30 22 7,24 171

m. FIDIaS-H mIToloGIca 04834 P-43 3x30 24 5,00 171

m. FIDIaS-H/m mIToloGIca 05229 P-50 3x30 22 7,50 171

m. FIDIaS-R/m mIToloGIca 04835 P-50 3x30 22 7,81 171

m. FS manISeS-a FS 13668 P-22 5x11 24 2,60 191

m. FS manISeS-B FS 13670 P-22 5x11 24 2,60 191

m. FS manISeS-n FS 13669 P-22 5x11 24 2,60 191

m. mIDaS-H mIToloGIca 04840 P-31 2x30 24 4,16 171

m. mIDaS-H/m mIToloGIca 05227 P-43 2x30 26 6,80 171

m. mIDaS-R/m mIToloGIca 04839 P-43 2x30 26 6,80 171

m. PeRSeo-B mIToloGIca 04788 P-32 4x33 36 8,59 171

m. PeRSeo-H mIToloGIca 04789 P-32 4x33 36 8,59 171

maBe-B/49/Hl/R PeaRl 15134 B-38 49x49 4 22,20 64

maBe-m/49/Hl/R PeaRl 15133 B-38 49x49 4 22,20 64

meDea-am mIToloGIca 04689 B-16 33x33 10 20,61 170

meDea-B mIToloGIca 04688 B-16 33x33 10 20,61 170

meDea-H mIToloGIca 04690 B-16 33x33 10 20,61 170

meDea-R mIToloGIca 04724 B-16 33x33 10 20,61 170

meRBau FoReSTa 06990 B-23 48x91 2 22,92 53

meRBau-14/R FoReSTa 07217 B-35 47x90 2 22,90 53

meRBau/15/R FoReSTa 06992 B-34 15x90 7 25,05 53

meRBau/23/R FoReSTa 08330 B-40 23x90 4 22,40 53

meRBau/R FoReSTa 07216 B-38 47x90 2 22,90 53

mIDaS-B mIToloGIca 04685 B-16 33x33 10 20,61 170

mIDaS-H mIToloGIca 04686 B-16 33x33 10 20,61 170

monTI-c monTI 01368 B-4 33x33 10 19,91 203

monTI-c/a monTI 04369 B-6 33x33 10 18,91 203

monTI-R monTI 01367 B-4 33x33 10 18,91 203

monTI-R/a monTI 04370 B-6 33x33 10 18,91 203

n neXuS-H/l/R neXuS 11163 B-34 60x60 3 29,64 151

nIna-H/l/R neXuS 11563 B-41 44x44 5 22,00 151

noRDIc-G/15 FoReSTa 11206 B-24 15x67,5 9 23,15 55

noRDIc-G/a/15 FoReSTa 11207 B-25 15x67,5 9 23,15 55

noRDIc-H/15 FoReSTa 11208 B-24 15x67,5 9 23,15 55

noRDIc-H/a/15 FoReSTa 11209 B-25 15x67,5 9 23,15 55

noRDIc-R/15 FoReSTa 11210 B-24 15x67,5 9 23,15 55

noRDIc-R/a/15 FoReSTa 11211 B-25 15x67,5 9 23,15 55

P PIneRolo-G STone PaSSIon 11628 B-16 33x33 10 20,61 135
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PIneRolo-G/a STone PaSSIon 11878 B-17 33x33 10 20,61 135

PIneRolo-H STone PaSSIon 11627 B-16 33x33 10 20,61 135

PIneRolo-H/a STone PaSSIon 11879 B-17 33x33 10 20,61 135

PoVeRa-B/15/R FoReSTa 12727 B-38 15x90 7 25,05 49

PoVeRa-B/19,5/R FoReSTa 15130 B-45 19,5x121,5 3 18,32 49

PoVeRa-m/15/R FoReSTa 12728 B-38 15x90 7 25,05 49

PoVeRa-m/19,5/R FoReSTa 15131 B-45 19,5x121,5 3 18,32 49

PoVeRa/15/R FoReSTa 11490 B-38 15x90 7 25,05 49

PoVeRa/19,5/R FoReSTa 15127 B-45 19,5x121,5 3 18,32 49

q queenSlanD-G STone PaSSIon 11491 B-24 45,6x67,5 3 21,50 137

R R. aBeDul FoReSTa 06997 P-29 8x45 25 21,45 52

R. aKoYa/49/Hl/R PeaRl 15184 P-29 8x49 25 17,20 65

R. alSacIa-B/60,7/R alSacIa 14510 P-34 8x60,7 14 17,00 96

R. alSacIa-B/61,5 alSacIa 14506 P-31 8x61,5 14 18,40 96

R. alSacIa-B/90,7/R alSacIa 14522 P-44 8x90,7 10 21,20 96

R. alSacIa-B/91,5 alSacIa 14516 P-41 8x91,5 10 23,20 96

R. alSacIa-G/60,7/R alSacIa 14508 P-34 8x60,7 14 17,00 94

R. alSacIa-G/61,5 alSacIa 14505 P-31 8x61,5 14 18,40 94

R. alSacIa-G/90,7/R alSacIa 14520 P-44 8x90,7 10 21,20 94

R. alSacIa-G/91,5 alSacIa 14514 P-41 8x91,5 10 23,20 94

R. alSacIa-n/60,7/R alSacIa 14509 P-34 8x60,7 14 17,00 95

R. alSacIa-n/61,5 alSacIa 14507 P-31 8x61,5 14 18,40 95

R. alSacIa-n/90,7/R alSacIa 14521 P-44 8x90,7 10 21,20 95

R. alSacIa-n/91,5 alSacIa 14515 P-41 8x91,5 10 23,20 95

R. alumIlanD-B alumIlanD 08873 P-31 8x61,5 14 18,40 85

R. alumIlanD-B/R alumIlanD 09304 P-34 8x60 14 12,56 85

R. alumIlanD-G alumIlanD 08872 P-31 8x61,5 14 18,40 84

R. alumIlanD-G/R alumIlanD 09305 P-34 8x60 14 12,56 84

R. alumIlanD-m alumIlanD 08875 P-31 8x61,5 14 18,40 85

R. alumIlanD-m/R alumIlanD 09306 P-34 8x60 14 12,56 85

R. alumIlanD-S alumIlanD 08874 P-31 8x61,5 14 18,40 84

R. alumIlanD-S/R alumIlanD 09307 P-34 8x60 14 12,56 84

R. anTIGua-R FoReSTa 13092 P-29 7,5x45 25 21,45 50

R. anTIGua-T FoReSTa 13093 P-29 7,5x45 25 21,45 50

R. aTlaS-n/P aTlaS 07802 P-9 8x33 24 14,26 157

R. BoTanIa-B BoTanIa 14491 P-31 8x61,5 14 18,40 124

R. BoTanIa-B/R BoTanIa 14495 P-34 8x60,7 14 17,00 124

R. BoTanIa-n BoTanIa 14492 P-31 8x61,5 14 18,40 124

R. BoTanIa-n/R BoTanIa 14496 P-34 8x60,7 14 17,00 124

R. BoTanIa-S BoTanIa 14494 P-31 8x61,5 14 18,40 124

R. BoTanIa-S/R BoTanIa 14498 P-34 8x60,7 14 17,00 124

R. BoTanIa-T BoTanIa 14493 P-31 8x61,5 14 18,40 124

R. BoTanIa-T/R BoTanIa 14497 P-34 8x60,7 14 17,00 124

R. canaDa-m canaDa 06453 P-8 8x45 26 16,22 201

R. canaDa-m/R canaDa 06454 P-11 8x44 26 16,01 201

R. canaDa-R canaDa 03592 P-8 8x45 26 16,22 201

R. canaDa-R/R canaDa 03594 P-11 8x44 26 16,00 201

R. ceDRo FoReSTa 06998 P-29 8x45 25 21,45 52

R. cRonoS-am mIToloGIca 10388 P-9 8x33 24 11,07 170

R. cRonoS-B mIToloGIca 06256 P-9 8x33 24 11,07 170

R. cRonoS-H mIToloGIca 06255 P-9 8x33 24 11,07 170

R. cRonoS-R mIToloGIca 07832 P-9 8x33 24 11,07 170
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R. DomuS-B STone PaSSIon 12650 P-27 8x45,6 25 16,23 145

R. DomuS-B/R STone PaSSIon 12651 P-29 8x44 25 15,40 145

R. DomuS-G STone PaSSIon 10419 P-27 8x45,6 25 16,23 145

R. DomuS-G/R STone PaSSIon 10434 P-29 8x44 25 15,40 145

R. DomuS-H STone PaSSIon 12649 P-27 8x45,6 25 16,23 145

R. DomuS-H/R STone PaSSIon 12652 P-29 8x44 25 15,40 145

R. DYlan-G/60,7/R DYlan 13801 P-34 8x60,7 14 17,00 114

R. DYlan-G/61,5 DYlan 13474 P-31 8x61,5 14 18,40 114

R. DYlan-G/90,7/R DYlan 13803 P-44 8x90,7 10 21,20 114

R. DYlan-G/91,5 DYlan 13805 P-41 8x91,5 10 23,20 114

R. DYlan-n/60,7/R DYlan 13279 P-34 8x60,7 14 17,00 114

R. DYlan-n/61,5 DYlan 13278 P-31 8x61,5 14 18,40 114

R. DYlan-n/90,7/R DYlan 13235 P-44 8x90,7 10 22,20 114

R. DYlan-n/91,5 DYlan 13234 P-41 8x91,5 10 23,20 114

R. DYlan-T/60,7/R DYlan 13802 P-34 8x60,7 14 17,00 115

R. DYlan-T/61,5 DYlan 13475 P-31 8x61,5 14 18,40 115

R. DYlan-T/90,7/R DYlan 13804 P-44 8x90,7 10 21,20 115

R. DYlan-T/91,5 DYlan 13806 P-41 8x91,5 10 23,20 115

R. ePIque-B ReFlecTInG In meTal 11578 P-27 8x45,6 25 16,25 155

R. ePIque-m ReFlecTInG In meTal 11579 P-27 8x45,6 25 16,25 155

R. FoSSIl-a Blue  STone 12325 P-31 8x61,5 14 18,40 104

R. FoSSIl-a/90,7/R Blue  STone 13107 P-44 8x90,7 10 22,20 104

R. FoSSIl-a/91,5 Blue  STone 13103 P-41 8x91,5 10 23,20 104

R. FoSSIl-a/R Blue  STone 12303 P-34 8x60,7 14 17,00 104

R. FoSSIl-G Blue  STone 12566 P-31 8x61,5 14 18,40 106

R. FoSSIl-G/90,7/R Blue  STone 13108 P-44 8x90,7 10 23,20 106

R. FoSSIl-G/91,5 Blue  STone 13104 P-41 8x91,5 10 23,20 106

R. FoSSIl-G/R Blue  STone 12567 P-34 8x60,7 14 17,00 106

R. GalIBIeR-G STone PaSSIon 12546 P-27 8x45,6 25 16,23 135

R. GalIBIeR-H STone PaSSIon 12545 P-27 8x45,6 25 16,23 135

R. HoRm-G HoRm 12304 P-31 8x61,5 14 18,40 73

R. HoRm-G/R HoRm 12318 P-34 8x60,7 14 17,00 73

R. HoRm-S HoRm 12306 P-31 8x61,5 14 18,40 75

R. HoRm-S/R HoRm 12319 P-34 8x60,7 14 17,00 75

R. JaToBa FoReSTa 06999 P-29 8x45 25 21,45 53

R. JuPITeR-H JuPITeR 04645 P-8 8x45 26 16,00 195

R. JuPITeR-R JuPITeR 04646 P-8 8x45 26 16,00 195

R. JuRa-H/60,7/R JuRa 14526 P-34 8x60,7 14 13,40 129

R. JuRa-H/61,5 JuRa 15229 P-31 8x61,5 14 18,40 129

R. lInK-H/l/R neXuS 11222 P-29 8x44 25 20,88 151

R. maBe-B/49/Hl/R PeaRl 15182 P-29 8x49 25 17,20 64

R. maBe-m/49/Hl/R PeaRl 15183 P-29 8x49 25 17,20 64

R. meRBau FoReSTa 07000 P-29 8x45 25 21,45 53

R. monTI-c monTI 01409 P-6 8x33 25 8,50 203

R. monTI-R monTI 01411 P-6 8x33 25 8,50 203

R. neXuS-H/l/R neXuS 11226 P-35 8x60 14 17,11 151

R. noRDIc-G FoReSTa 11251 P-27 7x67,5 15 16,67 55

R. noRDIc-H FoReSTa 11252 P-27 7x67,5 15 16,67 55

R. noRDIc-R FoReSTa 11253 P-27 7x67,5 15 16,67 55

R. queenSlanD-G STone PaSSIon 12633 P-27 8x45,6 25 16,23 137

R. queRcuS FoReSTa 09629 P-29 8x45 25 21,45 54

R. SaPWooD-G FoReSTa 13185 P-29 7,5x45 25 21,45 51
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R. SaPWooD-H FoReSTa 13184 P-29 7,5x45 25 21,45 51

R. SaPWooD-T FoReSTa 13183 P-29 7,5x45 25 21,45 51

R. SeaWooD-B FoReSTa 14385 P-29 7,5x45 25 21,45 47

R. SeaWooD-m FoReSTa 14384 P-29 7,5x45 25 21,45 47

R. TaRRaco TaRRaco 06574 P-8 8x45 26 16,22 197

R. TImBeR FoReSTa 11489 P-29 7,5x45 25 21,45 48

R. TImBeR-B FoReSTa 13199 P-29 7,5x45 25 21,45 48

R. TImBeR-m FoReSTa 13200 P-29 7,5x45 25 21,45 48

R. VeSTa-H STone PaSSIon 10059 P-20 8x33 24 14,26 141

R. VIlla-B VIlla 10047 P-8 8x45 26 16,22 199

R. VIlla-m VIlla 10048 P-8 8x45 26 16,22 199

R. YelloW STone YelloW STone 13932 P-27 8x45,6 25 16,23 147

RoS. ePIque ReFlecTInG In meTal 11583 P-96 91,2x91,2 1 18,60 155

RoS. maBe-B/49/Hl/R PeaRl 14681 P-84 98x98 1 21,20 64

RoS. maBe-m/49/Hl/R PeaRl 14682 P-84 98x98 1 21,20 64

S SaPWooD-G/15/R FoReSTa 13182 B-33 15x90 7 25,05 51

SaPWooD-H/15/R FoReSTa 12778 B-33 15x90 7 25,05 51

SaPWooD-T/15/R FoReSTa 12779 B-33 15x90 7 25,05 51

SaVeRne-B/30,7x61,5 alSacIa 14680 B-26 30,7x61,5 5 20,15 96

SaVeRne-G/30,7x61,5 alSacIa 14678 B-26 30,7x61,5 5 20,15 94

SaVeRne-n/30,7x61,5 alSacIa 14679 B-26 30,7x61,5 5 20,15 95

SeaWooD-B/16 FoReSTa 14291 B-27 15,7x91 7 26,10 47

SeaWooD-B/21 FoReSTa 14482 B-36 20,5x122,5 3 19,79 47

SeaWooD-m/16 FoReSTa 14292 B-27 15,7x91 7 26,10 47

SeaWooD-m/21 FoReSTa 14481 B-36 20,5x122,5 3 19,79 47

SImone-m ReFlecTInG In meTal 11523 B-27 45,6x45,6 5 21,70 155

STella-H/l/R neXuS 11564 B-34 60x60 3 29,64 151

T T. aPolo-H mIToloGIca 04833 P-9 5x5 20 0,84 171

T. aPolo-H/m mIToloGIca 05228 P-11 5x5 20 0,84 171

T. aRTeSa monTI 00865 P-1 7x7 50 5,50 203

T. aTlaS-n aTlaS 03866 B-27 16,5x16,5 40 19,40 157

T. aTlaS-n/a aTlaS 04324 B-28 16,5x16,5 40 19,40 157

T. emeRITa TaRRaco 06700 P-11 11x11 20 5,30 197

T. ePIque ReFlecTInG In meTal 11586 P-37 6x6 20 1,83 155

T. FS FaenZa-a FS 13717 P-6 11x11 24 5,72 191

T. FS FaenZa-n FS 13719 P-6 11x11 24 5,72 191

T. FS manISeS-B FS 13720 P-6 11x11 24 5,72 191

T. HeRalDRY STone PaSSIon 09492 P-35 4x4 40 2,20 141

T. HV-12 HouSe oF VanITY 14685 P-6 11x11 24 5,24 167

T. HV-34 HouSe oF VanITY 14686 P-6 11x11 24 5,24 167

T. monTI-c/a monTI 04463 P-44 33x33 6 17,56 203

T. monTI-R/a monTI 04465 P-44 33x33 6 17,56 203

T. neXuS neXuS 11582 P-42 7,5x7,5 12 1,40 151

T. nIna-H/l/R neXuS 11909 P-11 5,5x5,5 40 2,80 151

T. SImone-m ReFlecTInG In meTal 11908 P-11 5,5x5,5 40 2,80 155

T. STella-H/l/R neXuS 11910 P-19 7x7 10 2,10 151

T. TaHITI/P PeaRl 14663 P-22 6x6 20 3,60 65

T. TemPlo-m STone PaSSIon 09795 P-24 11x11 12 2,72 141

TaB. moRella monTI 01395 P-35 16,5x33 20 18,50 203

TaRRaco TaRRaco 06965 B-9 45x45 5 20,91 197

TaRRaco/a TaRRaco 06966 B-13 45x45 5 20,91 197

TemPlo-H STone PaSSIon 09644 B-16 33x33 10 19,02 141
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TeRmaS-H STone PaSSIon 09642 B-16 33x33 10 19,02 141

TImBeR-B/15/R FoReSTa 12724 B-33 15x90 7 25,05 48

TImBeR-B/19,5/R FoReSTa 15128 B-42 19,5x121,5 3 18,32 48

TImBeR-B/a/15/R FoReSTa 12725 B-49 15x90 7 25,05 48

TImBeR-m/15/R FoReSTa 12703 B-33 15x90 7 25,05 48

TImBeR-m/19,5/R FoReSTa 15129 B-42 19,5x121,5 3 18,32 48

TImBeR-m/a/15/R FoReSTa 12726 B-49 15x90 7 25,05 48

TImBeR/15/R FoReSTa 11487 B-33 15x90 7 25,05 48

TImBeR/19,5/R FoReSTa 15126 B-42 19,5x121,5 3 18,32 48

TImBeR/a/15/R FoReSTa 12655 B-49 15x90 7 25,05 48

TITanIum-B alumIlanD 10550 B-33 61,5x121,5 2 40,11 85

TITanIum-B/20/R alumIlanD 11175 B-42 19,5x120 3 19,70 85

TITanIum-B/R alumIlanD 10553 B-35 60x120 2 39,86 85

TITanIum-G alumIlanD 10940 B-33 61,5x121,5 2 40,11 84

TITanIum-G/20/R alumIlanD 11177 B-42 19,5x120 3 19,70 84

TITanIum-G/R alumIlanD 10941 B-35 60x120 2 39,86 84

TITanIum-S alumIlanD 10551 B-33 61,5x121,5 2 40,11 84

TITanIum-S/20/R alumIlanD 11176 B-42 19,5x120 3 19,70 84

TITanIum-S/R alumIlanD 10552 60x120 2 39,86 84

V VeSTa-H STone PaSSIon 09645 B-16 33x33 10 19,02 141

VIlla-B VIlla 09765 B-12 45x45 5 20,67 199

VIlla-m VIlla 09773 B-12 45x45 5 20,67 199

VIVacITY BeRenJena VIVacITY 14585 B-12 33x33 10 18,91 205

VIVacITY calDeRa VIVacITY 14584 B-14 33x33 10 18,91 205

VIVacITY GRIS VIVacITY 10700 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY GRIS/R VIVacITY 10713 B-22 32x32 10 18,27 205

VIVacITY maR VIVacITY 10673 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY maR/R VIVacITY 10692 B-22 32x32 10 18,27 205

VIVacITY moKa VIVacITY 14739 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY moRa VIVacITY 10672 B-23 33x33 10 18,91 205

VIVacITY moRa/R VIVacITY 10696 B-14 32x32 10 18,27 205

VIVacITY olIVa VIVacITY 10676 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY olIVa/R VIVacITY 10695 B-22 32x32 10 18,27 205

VIVacITY SIlVeR VIVacITY 14738 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-B VIVacITY 08192 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-B/R VIVacITY 08225 B-22 32x32 10 18,27 205

VIVacITY-GR VIVacITY 14571 B-14 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-GR/R VIVacITY 14577 B-23 32x32 10 18,27 205

VIVacITY-n VIVacITY 08634 B-14 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-n/R VIVacITY 08635 B-23 32x32 10 18,27 205

VIVacITY-na VIVacITY 08193 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-na/R VIVacITY 08226 B-22 32x32 10 18,27 205

VIVacITY-PR VIVacITY 10221 B-12 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-R VIVacITY 08194 B-14 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-R/R VIVacITY 08227 B-23 32x32 10 18,27 205

VIVacITY-T VIVacITY 10220 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-W VIVacITY 10721 B-9 33x33 10 18,91 205

VIVacITY-W/R VIVacITY 10722 B-22 32x32 10 18,27 205

Y YelloW STone YelloW STone 13531 B-24 45,6x67,5 3 21,50 147
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FORESTA/
porcelanico • porcelain • grès cérame • feinsteinzeug • k����������� ������

14-55 FORESTA
20,5 x 122,5 x 1,20 cm.  / 8,1” x 48,2”
19,5 x 121,5 x 1,2 cm.  / 7,7” x 47,8”

15,7 x 91 x 1,15  cm.  / 8,1” x 48,2”
15 x 90 x 1,15 cm.  / 5,9” x 35,4”
23 x 90 x 1,15 cm.  / 9,1” x 35,4”

47 x 90 x 1,15 cm.  / 18,5” x 35,4”
48 x 91 x 1,15 cm.  / 18,9” x 35,4”
15 x 67,5 x 1,05 cm.  / 5,9” x 26,6”

PEARL/
porcelanico esmaltado lapado alto brillo • porcelain • grès cérame • feinsteinzeug • k����������� ������

56-65 PEARL
49 x 49 x 0,98 cm.  / 19,3” x 19,3”

FS BY PERONDA/
pavimento de gres single • fired floor files • carreaux de sols en grès • steinzeugbodenfliesen • h�������� ������������ ������

174-191 FS BY PERONDA
45 x 45 x 1,06 cm.  / 17,7” x 17,7”
33 x 33 x 0,95 cm.  / 13” x 13”

PORCELÁNICO/ porcelain • grès cérame • feinsteinzeug • k����������� ������

68-75 HORM
61,5 x 121,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 47,8”
60,7 x 120,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 47,5”
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9”
15 x 60,7 x 1,00 cm.  / 5,9” x 23,9”
9,9 x 60,7 x 1,00 cm.  / 3,9” x 23,9”
4,9 x 60,7 x 1,00 cm.  / 1,9” x 23,9” 

76-85 ALUMILAND
61,5 x 121,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 47,8”
60 x 120 x 1,15 cm.  / 23,6” x 47,2”
19,5 x 120 x 1,15 cm.  / 7,7” x 47,2”
33 x 66 x 1,00 cm.  / 13” x 26”
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60 x 60 x 1,15 cm.  / 23,6” x 23,6”

86-97 ALSACIA
91,5 x 91,5 x 1,2 cm.  / 36” x 36”
90,7 x 90,7 x 1,2 cm.  / 35,7” x 35,7”
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”

86-97 ALSACIA
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9” 

98-107 BLUE STONE
91,5 x 91,5 x 1,2 cm.  / 36” x 36”
90,7 x 90,7 x 1,2 cm.  / 35,7” x 35,7”
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9”
15 x 60,7 x 1,00 cm.  / 5,9” x 23,9”
4,9 x 60,7 x 1,00 cm.  / 1,9” x 23,9”
9,9 x 60,7 x 1,00 cm.  / 3,9” x 23,9”

108-115 DYLAN
91,5 x 91,5 x 1,2 cm.  / 36” x 36”
90,7 x 90,7 x 1,2 cm.  / 35,7” x 35,7”
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9” 

116-125 BOTANIA
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9” 

126-129 JURA
61,5 x 61,5 x 1,15 cm.  / 24,2” x 24,2”
60,7 x 60,7 x 1,15 cm.  / 23,9” x 23,9”
30,7 x 61,5 x 1,00 cm.  / 30,7” x 24,2”
30,2 x 60,7 x 1,00 cm.  / 11,9” x 23,9” 

130-135 STONE PASSION GALIBIER
45,6 x 67,5 x 1,05 cm.  / 18” x 26,6”
33 x 33 x 0,82 cm.  / 13” x 13”

136-137 STONE PASSION QUEENSLAND
45,6 x 67,5 x 1,05 cm.  / 18” x 26,6”

138-141 STONE PASSION ATRIUM
45,6 x 67,5 x 1,05 cm.  / 18” x 26,6”
33 x 33 x 0,82 cm.  / 13” x 13”

142-145 STONE PASSION DOMUS
45,6 x 67,5 x 1,05 cm.  / 18” x 26,6”
44 x 66 x 1,05 cm.  / 17,3” x 26”
22 x 66 x 1,05 cm.  / 8,7” x 26”

146-147 YELLOW STONE
45,6 x 67,5 x 1,05 cm.  / 18” x 26,6”

148-151 NEXUS
60 x 60 x 1,15 cm.  / 23,6” x 23,6”
44 x 44 x 0,98 cm.  / 17,3” x 17,3”

152-155 REFLECTING IN METAL
45,6 x 45,6 x 0,98 cm.  / 18” x 18”

156-157 ATLAS
33 x 33 x 0,82 cm.  / 13” x 13”

158-167 HOUSE OF VANITY
33 x 33 x 0,82 cm.  / 13” x 13”

168-171 MITOLOGICA
33 x 33 x 0,82 cm.  / 13” x 13”

pavimento de gres/ (en) single fired floor files • (fr) carreaux de sols en grès • (ge) steinzeugbodenfliesen • (ru) h�������� ������������ ������

194-195 JUPITER
45 x 45 x 1,00 cm.  / 17,7” x 17,7”

196-197 TARRACO
45 x 45 x 1,00 cm.  / 17,7” x 17,7”

198-199 VILLA
45 x 45 x 1,00 cm.  / 17,7” x 17,7”

200-201 CANADA
44 x 44 x 1,00 cm.  / 17,3” x 17,3”
45 x 45 x 1,00 cm.  / 17,7” x 17,7”

202-203 MONTI
33 x 33 x 0,83 cm.  / 13” x 13”

204-205 VIVACITY
33 x 33 x 0,83 cm.  / 13” x 13”

INFORMACIÓN TÉCNICA/ 
technical information / information technique / technische informationen / ����������� �a�a����������

208-223 INFORMACIÓN TÉCNICA/TECHNICAL INFORMATION / INFORMATION TECHNIQUE / TECHNISCHE INFORMATIONEN / ����������� �A�A����������

224 ICONOGRAFÍA/ ICONOGRAPHY - ICONOGRAPHIE - IkONOGRAPHISCHEN - �����������
225-230 ÍNDICE ALFABÉTICO/ALPHABETICAL INDEX - INDEX ALPHABÉTIQUE - (GE) ALPHABETISCHER INDEX - (RU) � ���������� �������
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